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1. & 2. USE AS DIRECTED

.
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4.1. ON/OFF

4.2. BRIGHTNESS

2200K/

BLUE LIGHT
ON




5.1. TO PAIR THE LAMP WITH REMOTE CONTROL (NOT INCL.)

BLUE LIGHT

Hold FLASHES
Time >4s

5.2 TO UNPAIR THE LAMP

Hold
Time >4s
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5.3 TO LOCK AND UNLOCK THE LAMP

BLUE LIGHT
FLASHES 1x

BLUE LIGHT
FLASHES 2x




BEDIENUNGSANLEITUNG

N

Nur wie beschrieben nutzen:

Dieses Produkt dient nur der Beleuchtung und

« darf keiner starken mechanischen Belastung oder starker Kontamination ausgesetzt werden.

« darf bei Verschmutzungen und Feuchtigkeit durch Lagerung nur nach einer Zustandsinspektion
installiert und in Betrieb genommen werden.

N

Technische Daten:

« Leistung: 2.3W

Spannung: DC 3.7V

Lichtstrom: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD
Lithiumbatterie: 903050 / 1500mAH*2
Ladezeit: 5h

Laufzeit: 10h

Schutzklasse: IlI

IP Schutzklasse Leuchte: IP65

IP Schutzklasse Ladestation: IP20

il

Ladevorgang:

1) Dieses Produkt kann mit einem Mobiltelefon-Ladegerét, das die folgenden Kriterien erfilllt,
aufgeladen werden:

2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB Kabel 1.5 m

3) ACHTUNG: Ladestation NICHT fiir den AuBengebrauch. Nur im Innenbereich verwenden!

4) Platzieren Sie die Leuchte mit dem Ful in die Ladestation.

5) Wahrend des Ladevorgangs leuchtet ein orangenes Licht auf dem Leuchtenschirm. Sobald die Leuchte
komplett aufgeladen ist, geht das orangene Licht aus.

IS

. Anweisungen:

1) Quick touch <1s: einmal beriihren, um das Licht einzuschalten. Noch einmal beriihren, um das Licht
auszuschalten.

ACHTUNG: Punkte 4.2 und 4.3 funktionieren nur, wenn die Leuchte nicht auf der Ladestation steht!

2) Long touch >1s (wenn die Leuchte an ist): Fir eine langere Zeit beriihren, um die Lichtintensitat langsam
zu steigern. Sobald Sie die Hand von der Leuchte nehmen, bleibt die Lichtintensitét gleich. Wenn Sie den
long touch wieder anwenden, verringert sich die Lichtintensitat langsam.

3) Long touch >4s (wenn die Leuchte aus ist): Fiir eine langere Zeit beriihren, um in den Farbtempera-
tur-Modus zu gelangen. Die Leuchte geht an und ein blaues Licht leuchtet auf dem Leuchtenschirm.

Mit kurzem (<1s) Druck kénnen Sie zwischen den Farbtemperaturen 2200 K & 3000 K wechseln. Die
gewiinschte Farbtemperatur kann mit einem langen (>4s) Druck gespeichert werden. (Nach 10 Sekunden
ohne Anderung wird der Modus automatisch verlassen und die eingestellte Farbtemperatur gespeichert)

o

Fernbedienung:
ACHTUNG: Fur die folgenden Funktionen wird eine Fernbedienung (Artikel: 970991) benétigt. Die Fern-
bedienung ist nicht Teil des Lieferumfangs.

5.1. Kopplung
ACHTUNG: Um die Leuchte mit der Fernbedienung zu koppeln, muss die Leuchte auf der Ladestation
geladen werden!

1) Stellen Sie sicher, dass die Leuchte aus ist.

2) Beriihren Sie den Touch-Sensor der Leuchte fiir mehr als 4 Sekunden, bis das Indikator-Licht auf dem
Leuchtenschirm blau blinkt. Die Leuchte kann nun mit der Fernbedienung gekoppelt werden.
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3) Driicken Sie auf der Fernbedienung nun so lange den “*“ Knopf, bis die Kopplung abgeschlossen ist:
« Das Indikatorlicht auf der Fernbedienung blinkt griin.

« Die Leuchte und das blaue Indikatorlicht blinken einmal gemeinsam auf.

« Die Leuchte schaltet aus.

Die Leuchte ist nun mit der Fernbedienung gekoppelt.

5.2 Entkoppelung
ACHTUNG: Damit man eine Leuchte von einer Fernbedienung entkoppeln kann, muss die Leuchte auf der
Ladestation geladen werden!

1) Stellen Sie sicher, dass die Leuchte aus ist.

2) Beriihren Sie den Touch-Sensor der Leuchte fiir mehr als 4 Sekunden, bis:
« Die Leuchte und das blaue Indikator-Licht zweimal aufblinken.

« Die Leuchte sich ausschaltet.

Die Leuchte ist nun entkoppelt.

5.3 Verriegeln und entriegeln des Touch-Sensors
ACHTUNG: Fir diese Funktion darf die Leuchte NICHT auf der Ladestation stehen!

1) Stellen Sie sicher, dass die Leuchte eingeschaltet ist.

2) Um die Leuchte zu verriegeln: Driicken Sie auf der Fernbedienung die Verriegelungstaste, bis das In-
dikator licht auf der Leuchte einmal blau blinkt.

3) Um die Leuchte zu entriegeln: Driicken Sie auf der Fernbedienung die Entriegelungstaste, bis das In-
dikatorlicht auf der Leuchte zweimal blau blinkt.

ACHTUNG: Die Leuchte entriegelt sich automatisch, wenn:
« der Akku der Leuchte leer ist.
« die Leuchte Uber die Fernbedienung ausgeschaltet wird.
« die Leuchte aufgeladen wird.

o

. Achtung:

1) Wahrend des Ladevorgangs darf der Neigungswinkel der Leuchte nicht mehr als 15° betragen, da sie
sonst umfallt.

2) Die Batterie ist gegen eine Uberladung geschiitzt.

3) Bitte wenden Sie sich fiir das Entsorgen und Recyceln der Batterie an die ortlichen Entsorgungsbetriebe.

4) Bitte laden Sie die Leuchte regelméaRig auf, da die Lebensdauer der Batterie sonst beeintrachtigt werden
kénnte.

5) Die Leuchte darf nicht kontinuierlich geladen werden/auf der Ladestation stehen, da dies dem Akku
schaden kénnte.

DE |9



OPERATION INSTRUCTION

N

. Use as directed:
This product exclusively serves lighting purposes and may
» Not be exposed to strong mechanical loads or to strong contamination.
« Only be installed and operated after a condition inspection in case the product is
dirty or has been moistened through storage.

N

Technical data:

« Power 2.3W

Operating voltage: DC 3.7V
Luminous flux: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD
Lithium battery: 903050 / 1500mAH x 2
Charging time: 5h

Operating time: 10h

Class: IlI

Safety type lamp: IP65

Safety type charging base: IP20

il

Charging:

1) This product can be charged with a mobile phone charger that fulfills the following criteria:

2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB line 1.5M

3) ATTENTION: charging base NOT for outdoor use! INDOOR only!

4) Place the lamp with the base on the charging base.

5) During the charging process, the indicator on the top of the lamp shade will be orange. Once
the lamp is completely charged, the orange light will turn off.

B

Instructions:

1) Quick touch <1s: touch once to turn light on; touch again to turn off.

WARNING: Points 4.2 and 4.3 only work if the light is not on the charging station!

2) Long touch >1s (while the lamp is switched on): touch for a longer period of time and the light lumen
will increase gradually. Move your hand away from the lamp shade and the light intensity will remain the
same. When you apply the long touch again, the light lumen will decrease gradually until the light is off.

3) Long touch >4s (while the lamp is switched off): Touch for a longer time to enter colour temperature
mode. The indicator on the top of the lamp shade will be blue and the lamp starts to shine. With short
(<1s) pressure you can switch between colour temperatures 2200 K & 3000 K. The desired colour
temperature can be saved with a long (>4s) touch. (After 10 seconds without any change the mode is
automatically left and the set colour temperature is saved)

o

Remote Control
CAUTION: A remote control (Item: 970991) is required for the following functions. The remote control is not
included in the delivery.

5.1 Pairing
CAUTION: To pair the lamp with the remote control, the lamp must be charged on the charging station!
1) Make sure the lamp is off.
2) Touch the lamp's touch sensor for more than 4 seconds until the indicator light on the lampshade blinks
blue. The lamp can now be paired with the remote control.
3) Press and hold the =" button on the remote control until the pairing is complete:
+ The indicator light on the remote control blinks green.
« The lamp and the blue indicator light blink once together.
* The lamp turns off.
The lamp is now paired with the remote control.
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5.2 Unpairing
CAUTION: To unpair a lamp from a remote control, the lamp must be charged on the charging station!

1) Make sure the lamp is off.

2) Touch the lamp's touch sensor for more than 4 seconds until:
« The lamp and the blue indicator light blink twice.

* The lamp turns off.

The lamp is now unpaired.

5.3 Locking and Unlocking the Touch Sensor
ATTENTION: The light must NOT be placed on the charging station for this function!

1) Make sure the lamp is turned on.

2) To lock the lamp: Press the lock button on the remote control until the indicator light on the lamp blinks
blue once.

3) To unlock the lamp: Press the unlock button on the remote control until the indicator light on the lamp
blinks blue twice.

CAUTION: The lamp will automatically unlock if:

« The lamp's battery is empty.

* The lamp is turned off using the remote control.
* The lamp is being charged.

o

. Attention:

1) During the charging process, the tilt angle of the pole may not be more than 15°, otherwise the lamp will
fall down.

2) The battery has an overcharge protection function;

3) Please refer to the local environmental law for recycling and disposing of the battery.

4) Please charge the lamp regularly, otherwise the battery life may be affected.

5) The lamp must not be continuously charged or placed on the charging station, as this could damage the
battery.

GB |11



MHCTPYKLUNA 3A PABOTA

1. U WTe cnopen y Ta:
To3n NPOAYKT CAYXN U3KIIOYUTENHO 3a OCBETUTENHU LIEN 1 MOXe
+ [la He Ce n3nara Ha CUINH1 MEXaHU4YHN HAaTOBaPBaHWS UM Ha CUIHO 3aMbpCsiBaHe.
* VHcTanupaiite n ekcnnoatupaiite camo cres nNpoBepka Ha ChCTOSIHUETO, B CryYait Ye NpoayKTbTe
3aMbpCeH NN e 61N HaBNaxHeH Ype3 CbXpaHeHue.

2. TeXHUYEeCKN OaHHU:
* MouHocT 2.3W
Pa6oTHo Hanpexenue: DC 3.7V
CseTnuHeH notok: 252 Im
LED: OSRAM 2835 SMD
Iutnesa Gatepus: 903050 / 1500mAH * 2
Bpeme 3a 3apexpaaHe: 54
Bpewme 3a pabota: 104
Knac: Il
Besonacex Tun namna: IP65
BesonaceH Tun ocHoBa 3a 3apexaaxe: P20

3. 3apexnpaHe:
1) To3n npoaykT Moxe fAa 6bae 3apexaaH Cbe 3apsaaHo 3a MobuneH TenedoH, KoTo oTroBaps Ha

CrneqHUTEKpUTEpUM:

) BXOO: AC100-240V 50 / 60Hz, usxopn 5V - 1A, USB nuuusa 1.5M

) BHUIMAHWE: 6a3a 3a 3apexaaHe HE 3a BbHLWHa ynoTpebal

) MocTaseTe namnara ¢ ocHoBaTa BbPXy OCHOBaTa 3a 3apexaaHe.

5) Mo Bpeme Ha npoLieca Ha 3ape/JaHe MHAMKATOPLT B ropHaTa YacT Ha namnara e 6bae oparxes. Crie
KaTo flamnarta e HanbIHO 3apefeHa, opaHxXeBaTa CBETIMHA LUE Ce U3KIKUU.

4. UHcTpyKuuu:

1) Bbp3o foKocBaHe <1s: JOKOCHETE BEAHDBX, 3@ [1a BKIIOUNTE CBETNIMHATA; [JOKOCHETE OTHOBO, 3a 1a
usKnoumnTe.
BHUMAHME: Touku 4.2 1 4.3 paGoTsT camo ako CBETNMHATa He e Ha 3apsigHaTa craHuus!

2) [bnro gokocBaHe >1s (QokaTo namnara e BKMoYeHa): AOKOCBalTe 3a No-AbMbr NepUoj OT Bpeme
1 CBETNMAT NYMEH LLie Ce yBenuyaBa nocteneHHo. MpemecTeTe pbkaTta Cv OT CsiHKaTa Ha naMnara
W VHTEH3UTETHT Ha CBETIMHATA LLe OCTaHe ChLUMAT. AKO NPUMOXUTE OTHOBO AbIITO AOKOCBaHE,
CBETNNHHUAT JTyMeH MOCTEMNEHHO Hamanssa.

3) Abnro fokoceaHe >4s (fokaTo namnara e uskrioyeHa): [lokocHeTe 3a no-AbMro Bpeme, 3a 1a Briesete
B PEXMM Ha LiBETHa TemnepaTypa. VHaukaTopbT B ropHaTa 4acT Ha CeHHUKa Ha namnara e 6bae cuH
1 namnata 3anoysa Aa cBetu. C kpaTko (<1s) HansiraHe MOXeTe a NPEeBKoYBaTe MEX/y LIBETOBK
Temnepatypu 2200 K 1 3000 K. YXKenaHaTta LBeTHa Temnepatypa Moxe Aa 6bae 3anaseHa ¢ Abnro (> 4s)
pokocsaHe. (Cnep 10 cekyHau 6e3 NpoMsHa pPeXUMbT aBTOMATUYHO Ce Hanycka v 3ajajeHarta LBeToa
Temnepartypa ce 3anasga).

5. INCTaHUMOHHO ynpaBneHue
BHVMAHWE: 3a cneaHute thyHKUMM € HeoBXOANMO AUCTAHLIMOHHO ynpasneHue (apTukyn: 970991).
[INCTaHUMOHHOTO ynpaBneHe He e BKITKYEHO B JocTaBKara.

5.1 CaBosiBaHe
BHUMAHMWE: 3a ga casouTe namnara ¢ AUCTaHLUMOHHOTO ynpaeneHue, namnara Tpsbsa aa 6bae 3apeaeHa
Ha 3apsiaHaTa cTaHums!
1) YBepeTe ce, Ye namnarta e UskIyeHa.
2) [lokocHeTe ceH3opa Ha Namnara 3a noeeye oT 4 CeKyHaM, JoKaTo MHAVKATOpHaTa CBETNINHA Ha abaxypa
mura B CHbO. Jlamnata Beye Moxe Aa 6b/e cABoeHa C ANCTaHLMOHHOTO ynpaBneHue.
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3) H<atucHete 1 3agpbxTe 6yTOHa =" Ha AMCTAHLMOHHOTO ynpasrieHue, JoKaTo CABOSIBAHETO He
NPUKIIOYN:

* MHpavkaTopHaTa CBETNMHA Ha JUCTAHLMOHHOTO yNpaBMeHNe MUra B 3eMeHO.

« Jlamnata u CUHsITa MHAMKaTOpHA CBETNINHA MUraT BEAHBX 3aeHO.

« Jlamnara ce uskrioyBa.

Jlamnata Beye e cABOEHa C ANCTAHLIMOHHOTO ynpaBreHue.

5.2 OTcpaBosABaHe
BHUMAHME: 3a ga otcasouTe namna oT AMCTAHLMOHHO ynpasneHue, namnara Tpstea Aa 6bae sapeneHa
Ha 3apsigHaTa ctaHums!

1) YBepeTe ce, Ye namnata e UskIyeHa.

2) [lokocHeTe ceHsopa Ha namnara 3a fnoeeye oT 4 CekyHau, AoKaTo:
« Jlamnata u CUHsITa MHAMKaTOpHA CBETMMHA MUraT ABa MbTH.

+ Jlamnara ce u3krioyBa.

Jlamnata Beye e oTcaBoeHa.

5.3 3akniouBaHe M OTKIIOYBaHe Ha CeH3opa
BHUMAHME: 3a tasun dyHkums namnata HE Tpsibea fa ce noctass BbpXy 3apsigHata ctaHums!

1) YBeperte ce, Ye namnara e BKIlOYeHa.

2) 3a pa sakniounte namnarta: HaTucHete ByToHa 3a 3akro4BaHe Ha ANCTaHLMOHHOTO ynpaBneHue, AokaTo
VHAVKaTOpHaTa CBET/IMHA Ha NMamnaTta MUra B CUHLO BEHBX.

3) 3a ga oTkniouuTe namnata: HatucHeTe GyToHa 3a OTKNIOYBAHE HA AUCTAHLMOHHOTO yrpasneHue, 4okato
MHIVKaTOpHAaTa CBET/IMHA Ha NamnaTta Mura B CUHbO [1Ba MbTU.

BHVMAHWE: NNamnarta e ce oTKMYM aBToMaTuyHO, ako:
+ BatepusiTa Ha namnara e npasHa.

+ Jlamnata e U3KknoYeHa C ANCTAHLMOHHOTO yrpaBeHue.
« Jlamnata ce 3apexaa.

6. BHumaHue:

1) Mo BpeMe Ha NpoLieca Ha 3apexaaHe brbMbT Ha HaKIoHa Ha ronioca He Moxe Aa Gbae noseve ot
15 °, B NpOTVBEH Cry4Yai namnara e nagHe Hagony.

2) batepuisita uMa hyHKUMS 3a 3aluMTa OT npesapexaaHe;

3) Monsi, umaiiTe NpeaBnA MECTHWS 3aKOH 3a OKOMNHaTa cpeaa 3a peLuknupaHe v U3XBbprsHe Ha
GarepusTa.

4) Mons, 3apexgaiiTe namnara peAoBHO, B NPOTUBEH CIy4aii MOXeE Aa Ce MOBMUSE Ha XWUBOTa Ha
GarepusTa.

5) llamnata He TpsibBa Aa ce 3apexaa HenpekbCHaTO UM Aa ce NOoCTaBs Ha 3apsHaTa CTaHuus, Thil kaTo
ToBa MOXe Aa nopean GatepusiTa.

BG| 13



UPUTE ZA RAD

N

. Koristite prema uputama:
Ovaj proizvod sluzi iskljucivo u svrhu rasvjete i
» Ne smije se izlagati jakim mehanickim optere¢enjima ili jakim onecis¢enjima.
« Mora biti instaliran i koriSten samo nakon pregleda stanja u slu¢aju da je proizvod prljav ili navlazen za
« vrijeme skladitenja.

N

Tehnicki podaci:

* Snaga 2.3W

Radni napon: DC 3,7V

Jacina svjetlosti: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Litijska baterija: 903050 / 1500mAH * 2
Vrijeme punjenja: 5h

Vrijeme rada: 10h

Razred: IlI

Sigurnosna svjetiljka: IP65

PodnozZje za punjenje sigurnosnog tipa: IP20

il

Punjenje:

1) Ovaj se proizvod moze puniti punjacem za mobilne telefone koji ispunjava sljedece kriterije:

2) ULAZ: AC100-240V 50 / 60Hz, IZLAZ 5V - 1A, USB kabel 1.5M

3) PAZNJA: baza za punjenje NIJE za vanjsku upotrebu! Samo UNUTRASNJU!

4) Postavite Zarulju na postolje za punjenje s donjim dijelom.

5) Tijekom postupka punjenja, indikator na vrhu zaslona Zarulje bit ¢e naran¢ast. Nakon $to se Zarulja
potpuno napuni, narancasto svjetlo ¢e se ugasiti.

&

Upute:

1) Brzi dodir <1s: dodirnite jednom da biste upalili svjetlo; dodirnite ponovo da biste ga iskljucili.
UPOZORENUJE: Tocke 4.2 i 4.3 funkcioniraju samo ako svjetilika nije na stanici za punjenje!

2) Dugi dodir >1s (dok je lampica ukljuéena): dodirnite duze vrijeme i svjetlosni se lumen postupno
povecava. Kada ponovno primjenjujete dug dodir, lumen svjetlo postupno smanjuje.

3) Dugi dodir >4s (dok je lampica isklju¢ena): Dodirnite dulje vrijeme za ulazak u nacin temperature boje.
Indikator na vrhu zaslona Zarulje bit ¢e plav i svjetilika pocinje svijetliti. Kratkim pritiskom (<1s) mozete se
prebacivati izmedu temperatura boje 2200 K i 3000 K. Zeljenu temperaturu boje moZete spremiti dugim
(> 4s) dodirom. (Nakon 10 sekundi bez ikakvih promjena nacin rada se automatski napusta i zadana
temperatura boje se sprema)

o

Daljinski upravlja¢
UPOZORENUJE: Za sljedece funkcije potreban je daljinski upravlja¢ (artikl: 970991). Daljinski upravlja¢ nije
uklju€en u isporuku.

5.1 Uparivanje
UPOZORENUJE: Da biste uparili lampu s daljinskim upravljacem, lampa mora biti napunjena na stanici za
punjenje!

1) Provjerite je li lampa isklju¢ena.

2) Dodirnite senzor dodira lampe vi$e od 4 sekunde dok indikator na sjenilu ne zatreperi plavo. Lampa se
sada moze upariti s daljinskim upravljatem.

3) Pritisnite i drzite gumb ,«“ na daljinskom upravljadu dok uparivanje ne bude zavr$eno:

« Indikatorsko svjetlo na daljinskom upravljacu treperi zeleno.

« Lampa i plavo indikatorsko svjetlo zajedno jednom zatrepere.

* Lampa se iskljucuje.

Lampa je sada uparena s daljinskim upravlja¢em.

14| HR



5.2 Razparivanje
UPOZORENUJE: Da biste razparili lampu od daljinskog upravlja¢a, lampa mora biti napunjena na stanici za
punjenje!

1) Provjerite je li lampa iskljucena.

2) Dodirnite senzor dodira lampe vi$e od 4 sekunde dok:
« Lampa i plavo indikatorsko svjetlo dvaput ne zatrepere.
+ Lampa se iskljucuje.

Lampa je sada razparena.

5.3 Zakljucavanje i otklju¢avanje senzora dodira
NAPOMENA: Funkcionalnost lampe nije moguca prije punjenja!
1) Provjerite je li lampa uklju¢ena.
2) Za zaklju¢avanje lampe: Pritisnite gumb za zaklju¢avanje na daljinskom upravljacu dok indikatorsko
svjetlo na lampi jednom ne zatreperi plavo.
3) Za otkljucavanje lampe: Pritisnite gumb za otklju¢avanje na daljinskom upravljau dok indikatorsko svjetlo
na lampi dva puta ne zatreperi plavo.

UPOZORENUJE: Lampa ¢e se automatski otkljucati ako:
« Baterija lampe je prazna.

« Lampa je isklju¢ena pomocu daljinskog upravljaca.

* Lampa se puni.

6. Paznja:
1) Tijekom postupka punjenja, kut nagiba pola ne smije biti ve¢i od 15 °, inace ¢e lampica pasti dolje.
2) baterija ima funkciju zastite od prekomjernog punjenja;
3) Molimo pogledaijte lokalni zakon o okoliSu za recikliranje i zbrinjavanje baterija.
4) Redovno punite Zarulju, jer u protivnom moze utjecati na trajanje baterije.
5) Svjetlo se ne smije neprekidno puniti ili stavljati na punjac, jer to moze ostetiti bateriju.
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NAVOD K OBSLUZE

N

N

il

P

o

. Pouziti dle pokynu:

Tento produkt slouzi vyhradné k osvétlovacim dcelum a

* Nesmi byt vystaven siinému mechanickému zatizeni nebo silnému znecisténi.

« Muze byt Instalovan a provozovan az po kontrole stavu v pfipadé, Ze je produkt znecidtény nebo se pfi
skladovani dostal ke styku s vihkosti.

Technické tdaje:

« Pfikon 2.3W

Provozni napéti: DC 3.7V

Svételny tok: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Lithiova baterie: 903050 / 1500mAH*2
Doba nabijeni: 5h

Provozni doba: 10h

Tida: Il

Bezpecnostni lampa: IP65
Bezpecnostni nabijeci zakladna: IP20

Nabijeni:

1) Tento vyrobek Ize nabijet nabijeckou mobilnich telefond, ktera spliiuje nasledujici kritéria:

2) VSTUP: AC100-240V 50/60Hz, VYSTUP 5V — 1A, USB line 1.5M

3) POZOR: nabijeci kontakt NENJ ur&en pro venkovni pouZiti! Pouzivejte pouze UVNITR!

4) Umistéte lampu se zékladnou na nabijeci zakladnu.

5) Béhem procesu nabijeni bude indikator v horni ¢asti stinidla lampy oranZovy. Jakmile je lampa zcela
nabita, oranzové svétlo zhasne.

Pokyny:

1) Rychly dotyk <1s: jednim stisknutim se rozsviti svétlo; dal§im stisknutim se vypne.
POZOR: Body 4.2 a 4.3 funguji pouze, pokud svitidlo neni na nabijeci stanici!

2) Dlouhy dotyk >1s (kdyZ je lampa zapnuta): dlouhym stisknutim se bude intenzita svétla postupné
zvySovat. Pfemistéte ruku od stinidla lampy a intenzita svétla zlistane stejna. Pfi dlouhych lisech se
intenzita svétla postupné snizi.

3) Dlouhy dotek >4s (kdyz je lampa vypnutd) : Dlouhym dotykem vstoupite do rezimu pro nastaveni teploty
barev. Indikator v horni ¢asti stinidla lampy bude modry a lampa zac¢ne svitit. Kratkym (<1s) dotykem
muZzete prepinat mezi barevnymi teplotami 2200 K a 3000 K. Pozadovanou barevnou teplotu Ize uloZit
dlouhym (>4s) dotykem. (Po 10 sekundach bez jakékoli zmény se rezim automaticky ukonéi a nastavena
teplota barev se ulozi)

Dalkové ovladani
UPOZORNENI: Pro nasledujici funkce je potfeba dalkové ovladani (Cislo artiklu: 970991). Dalkové ovladani
neni soucasti baleni.

5.1 Parovani

UPOZORNENI: Aby bylo mozné lampu sparovat s dalkovym ovladanim, musi byt lampa nabita na nabijeci

stanici!

1) Ujistéte se, Ze je lampa vypnuta.

2) Dotknéte se dotykového senzoru lampy po dobu vice nez 4 sekund, dokud kontrolka na stinitku neza¢ne
blikat modfe. Nyni Ize lampu sparovat s dalkovym ovladanim.

3) Stisknéte a podrzte tlacitko ,«“ na dalkovém ovladani, dokud parovani nebude dokonéeno:

« Kontrolka na dalkovém ovladani blika zelené.

* Lampa a modréa kontrolka spole¢né jednou bliknou.

« Lampa se vypne.

Lampa je nyni sparovana s dalkovym ovladanim.
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5.2 Odeparovani
UPOZORNENI: Aby bylo mozné lampu odpojit od dalkového oviadani, musi byt lampa nabita na nabijeci
stanici!

1) Ujistéte se, Ze je lampa vypnuta.

2) Dotknéte se dotykového senzoru lampy po dobu vice nez 4 sekund, dokud:
* Lampa a modra kontrolka dvakrat nebliknou.

« Lampa se vypne.

Lampa je nyni odpojena.

5.3 Uzamceni a odeméeni dotykového senzoru
POZOR: Pro tuto funkci nesmi byt svétlo umisténo na nabijeci stanici!

1) Ujistéte se, Ze je lampa zapnuta.

2) Chcete-li lampu uzamknout: Stisknéte tlagitko uzamceni na dalkovém ovladani, dokud kontrolka na
lampé jednou neblikne modfe.

3) Chcete-li lampu odemknout: Stisknéte tlagitko odemé&eni na dalkovém ovladani, dokud kontrolka na
lampé dvakrat neblikne modfe.

UPOZORNENI: Lampa se automaticky odemkne, pokud:
« Baterie lampy je vybita.

« Lampa je vypnuta pomoci dalkového ovladani.

+ Lampa je nabijena.

6. Pozor:

1) Béhem nabijeni nesmi byt Gihel naklonu sloupu vétsi nez 15 °, jinak lampa spadne.

2) Baterie ma funkci ochrany proti prebiti;

3) Informace o recyklaci a likvidaci baterie naleznete v mistnich zakonech. Baterie odnesete na sbérna
mista.

4) Lampu nabijejte pravidelné, v opacném pfipadé mize dojit ke sniZeni jeji Zivotnosti.

5) Lampa nesmi byt neustéle nabijena nebo umisténa na nabijeci stanici, nebot by to mohlo poskodit
baterii.
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BETJENINGSMANUAL

N

. Brug som anvist:
Dette produkt har udelukkende til formal at bruges til lys og ma
« Ikke blive udsat for staerk mekanisk belastninger eller for meget forurening
« Kun blive installeret og betjent efter en tilstandsinspektion, i tilfeelde af at produktet et beskidt og er
blevet fugtigt pga. opbevaring.

N

Tekniske data:

« Power 2.3W

Driftsspaending: DC 3.7V

Lysstrem: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Litium batteri: 903050 / 1500mAH*2
Opladningstid: 5 timer

Driftstid:10 timer

Klasse: IlI

SikkerhedstypeLeuchte: IP65
Sikkerhedstype opladningsbase: IP20

i

Opladning:

1) Dette produkt kan oplades med telefonoplader der opfylder fglgende kriterier:

2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB line 1.5M

3) OBS: Opladeenhed er IKKE til udenders brug! Kun INDEND@RS!

4) Placer Leuchten med basen pa opladningsbasen.

5) Under opladningsprocessen vil indikatoren gverst pa Leuchteskaermen vaere orange. Sa snart Leuchten
er fuldt opladet, vil det orange lys slukke.

B

Instruktioner:

1) Hurtig bergring <1s: bergr en gang for at teende lyset; bergr igen for at slukke.
ADVARSEL: Punkt 4.2 og 4.3 fungerer kun, hvis Leuchten ikke star pa ladestationen!

2) Lang bergring >1s (mens Leuchten er taendt): bergr i leengere tid og lyspaereren vil gradvist stige. Flyt
din hand veek fra Leuchteskaermen og lysintensiten vil forblive den samme. Hvis du bruger den lange
bergring igen, vil peeren gradvist falde.

3) Langt tryk >4s (mens Leuchten er slukket): Tryk i leengere tid for at abne farvetemperaturtilstand. Indika-
toren pa toppen af Leuchteskaermen vil blive bla og Leuchten begynder at skinne. Med kort (<1 sek.) tryk
kan du skifte mellem farvetemperaturer 2200 k og 3000 k. Den enskede farvetemperatur kan gemmes
med et langt (>4 sek.) tryk. (Efter 10 sekunder uden @endringer zendres tilstanden automatisk og den
indstillede farvetemperatur er gemt.)

o

Fjernbetjening
ADVARSEL: Falgende funktioner kraever en fiernbetjening (artikel: 970991). Fjernbetjeningen er ikke
inkluderet i leveringen.

5.1 Paring
ADVARSEL: For at parre lampen med fiernbetjeningen, skal lampen oplades pa ladestationen!
1) Serg for, at lampen er slukket.
2) Rer ved lampens bergringssensor i mere end 4 sekunder, indtil indikatorlyset pa lampeskaermen blinker
blat. Lampen kan nu parres med fiernbetjeningen.
3) Tryk og hold ,~* knappen pa fiernbetjeningen, indtil parringen er fuldfert:
« Indikatorlyset pa fiernbetjeningen blinker grant.
« Lampen og det bla indikatorlys blinker én gang sammen.
* Lampen slukker.
Lampen er nu parret med fiernbetjeningen.
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5.2 Afparing
ADVARSEL: For at afparre en lampe fra en fiernbetjening, skal lampen oplades pa ladestationen!

1) Serg for, at lampen er slukket.

2) Rer ved lampens bergringssensor i mere end 4 sekunder, indtil:
3) Lampen og det bla indikatorlys blinker to gange.

4) Lampen slukker.

Lampen er nu afparret.

5.3 Lasning og oplasning af bergringssensor
OBS: Lyset ma IKKE placeres pa ladestationen for denne funktion!

1) Serg for, at lampen er teendt.

2) For at lase lampen: Tryk pa laseknappen pa fiernbetjeningen, indtil indikatorlyset pa lampen blinker blat
én gang.

3) For at lase lampen op: Tryk pa oplasningsknappen pa fiernbetjeningen, indtil indikatorlyset pa lampen
blinker blat to gange.

ADVARSEL: Lampen laser automatisk op, hvis:
« Lampens batteri er tomt.

» Lampen slukkes med fjernbetjeningen.

« Lampen oplades.

6. OBS:
1) Under opladningsprocessen, ma stangens hzeldningsvinkel ikke veere mere end 15°. Hvis den ikke er det,
vil Leuchten falde ned.
2) Batteriet har en overopladningsbeskyttelsesfunktion;
3) Venligst brug den lokale miljglovgivning ved genbrug og bortskaffelse af batteriet.
4) Oplad venligst Leuchten regelmaessigt, ellers kan batteriets levetid godt blive pavirket.
5) Leuchten mé ikke oplades kontinuerligt eller st& pa opladeren, da dette kan skade batteriet.
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GEBRUIKSAANWIJZING

1. Gebruik zoals aangegeven:

Dit product dient uitsluitend voor verlichtingsdoeleinden en kan

« Niet worden blootgesteld aan sterke mechanische belastingen of sterke vervuiling.

« Alleen worden geinstalleerd en gebruikt na een inspectie van de staat in het geval het product vuil is of
door opslag vochtig is.

2. Technische gegevens:

« Vermogen 2.3W

« Bedrijfsspanning: DC 3.7V

« Lichtstroom: 252Im

+ LED: OSRAM 2835 SMD

« Lithiumbatterij: 903050 / 1500mAH * 2

 Oplaadtijd: 5 uur

« Gebruiksduur: 10 uur

* Klasse: lll

« Veiligheidslamp: IP65

« Veiligheidsoplaadstation: IP20

3. Opladen:

1) Dit product kan worden opgeladen met een mobiele telefoonlader die aan de volgende criteria voldoet:

2) INGANG: AC100-240V 50 / 60Hz, UITGANG 5V - 1A, USB-lijn 1,5M

3) LET OP: oplaadstation NIET buitenshuis gebruiken! Alleen BINNEN!

4) Plaats de lamp met de voet op het oplaadstation.

5) Tijdens het opladen is de indicator aan de bovenkant van de Leuchtenkap oranje. Zodra de lamp volledig
is opgeladen, gaat het oranje lampje uit.

4. Instructies:

1) Snel aanraken <1s: eenmaal aanraken om het licht in te schakelen; raak opnieuw aan om uit te schakelen.
LET OP: Punten 4.2 en 4.3 werken alleen als de lamp niet op het laadstation staat!

2) Lang aanraken >1s (terwijl de lamp is ingeschakeld): aanraken voor een langere periode en het lichte
lumen zal geleidelijk toenemen. Beweeg uw hand weg van de Leuchtenkap en de lichtintensiteit blijft
hetzelfde. Als u de lange aanraking opnieuw aan te brengen, neemt het lichte lumen geleidelijk af.

3) Lang aanraken >4s (terwijl de lamp is uitgeschakeld): Raak langer aan om de kleurtemperatuur modus te
openen. De indicator aan de bovenkant van de Leuchtenkap wordt blauw en de lamp begint op te lichten.
Met korte aanraking (<1s) kunt u schakelen tussen kleurtemperaturen 2200 K & 3000 K. De gewenste
kleurtemperatuur kan worden opgeslagen met een lange aanraking (> 4s). (Na 10 seconden zonder enige
verandering wordt de modus automatisch verlaten en wordt de ingestelde kleurtemperatuur opgeslagen)

5. Afstandsbediening
LET OP: Voor de volgende functies is een afstandsbediening (artikel: 970991) nodig. De afstandsbediening
is niet inbegrepen bij de levering.

5.1 Koppelen

LET OP: Om de lamp met de afstandsbediening te koppelen, moet de lamp op het oplaadstation worden
opgeladen!

1) Zorg ervoor dat de lamp uit is.

2) Raak de touch-sensor van de lamp langer dan 4 seconden aan totdat het indicatielampje op de lampen-
kap blauw knippert. De lamp kan nu worden gekoppeld met de afstandsbediening.

3) Houd de ,~* knop op de afstandsbediening ingedrukt totdat de koppeling is voltooid:

+ Het indicatielampje op de afstandsbediening knippert groen.

« De lamp en het blauwe indicatielampje knipperen samen één keer.

« De lamp schakelt uit.
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De lamp is nu gekoppeld met de afstandsbediening.

5.2 Ontkoppelen
LET OP: Om een lamp van een afstandsbediening te ontkoppelen, moet de lamp op het oplaadstation
worden opgeladen!

1) Zorg ervoor dat de lamp uit is.

2) Raak de touch-sensor van de lamp langer dan 4 seconden aan totdat:
+ De lamp en het blauwe indicatielampje twee keer knipperen.

« De lamp uitschakelt.

De lamp is nu ontkoppeld.

5.3 Vergrendelen en ontgr van de touch
ATTENTIE: Voor deze functie mag de lamp NIET op het laadstation worden geplaatst!

1) Zorg ervoor dat de lamp is ingeschakeld.

2) Om de lamp te vergrendelen: Druk op de vergrendelknop op de afstandsbediening totdat het indicatie-
lampje op de lamp één keer blauw knippert.

3) Om de lamp te ontgrendelen: Druk op de ontgrendelknop op de afstandsbediening totdat het indicatie-
lampje op de lamp twee keer blauw knippert.

LET OP: De lamp ontgrendelt automatisch als:

« De batterij van de lamp leeg is.

« De lamp wordt uitgeschakeld met de afstandsbediening.
« De lamp wordt opgeladen.

6. Let op:
1) Tijdens het laadproces mag de kantelhoek van de paal niet meer dan 15 ° zijn, anders valt de lamp naar
beneden.
2) De batterij heeft een overlaadbeschermingsfunctie;
3) Raadpleeg de plaatselijke milieuwetgeving voor het recyclen en weggooien van de batterij.
4) Laad de lamp regelmatig op, anders kan de levensduur van de batterij worden beinvioed.
5) De lamp mag niet continu worden opgeladen of op de oplaadstation staan, omdat dit de batterij zou

kunnen beschadigen.
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KASUTUSJUHEND

1. Kasutada vastavalt juhistele:
Selle toote ainus eesmérk on valgustamine ning
« Sellele ei tohi lisada rasket mehaanilist koormust ega lasta sel kokku puutuda tugevate saasteainetega.
« Juhul, kui toode on maardunud véi niiskusega kokku puutunud, vdib seda kasutada vaid parast seisukorra
kontrolli.
2. Tehnilised andmed:
« Véimsus 2.3W
» Pinge: DC 3.7V
« Valgusvoog: 252Im
+ LED: OSRAM 2835 SMD
« Liitiumpatarei: 903050 / 1500mAH*2
+ Laadimisaeg: 5h
« Kasutusaeg: 10h
* Klass: lIl
« Ohutuslamp: IP65
+ Ohutuslambi laadimisalus: IP20
3. Laadimine:
1) Seda toodet vaib laadida mobiiltelefonilaadijaga, mis téidab jargmisi néudeid:
2) SISEND: AC100-240V 50/60Hz, VALJUND 5V — 1A, USB liin 1.5M
3) TAHELEPANU: laadimisjaam El OLE vali ruumides kasutamiseks! Ainult SISERUUMIDES!
4) Asetage lamp pdhjaga laadimisalusele.
5) Laadimise ajal on lambivarju tlaosas olev indikaator oranz. Kui lamp on taielikult laetud, kustub oranz tuli.
4. Juhised:

1) Kiire puudutus <1s: puuduta ks kord, et tuli pélema siittiks; puuduta uuesti, et tuli kustutada.
TAHELEPANU: Punktid 4.2 ja 4.3 toimivad ainult siis, kui valgusti ei ole laadimisjaamas!

2) Pikk puudutus >1s (kui lamp on sisse lilitatud): hoia kauem, et valgust intensiivsemaks muuta. Eemal-
dades kae lambi juurest jaéb valguse intensiivsus samale tasemele. Kui te kauem vastu peate, vdheneb
valguse intensiivsus.

3) Pikk puudutus >4s (kui lamp on vélja lilitatud): Varvitemperatuuri reZiimi sisenemiseks puudutage pike-
mat aega. Indikaator lambivarju lilaosas on sinine ja lamp hakkab pélema. Liihikese puudutusega (<1s)
saate likuda varvitemperatuuride 2200 K & 3000 K vahel. Soovitud varvitemperatuuri saab salvestada pi-
kema puudutusega (> 4s). (10 sekundi parast ilma muudatusi tegemata jaetakse see reziim automaatselt
alles ja maaratud varvitemperatuur salvestatakse)

6. Pult
ETTEVAATUST: Jargmiste funktsioonide jaoks on vaja pulti (artikkel: 970991). Pult ei kuulu komplekti.

5.1 Sidumine
ETTEVAATUST: Lambi pultiga sidumiseks peab lamp olema laadimisjaamas!

1) Veenduge, et lamp on valja lilitatud.

2) Puudutage lambi puuteandurit rohkem kui 4 sekundit, kuni lambivarju indikaatortuli hakkab vilkuma
siniselt. Nuld saab lambi pultiga siduda.

3) Hoidke puldi =" nuppu all, kuni sidumine on I&pule viidud:

« Puldi indikaatortuli vilgub roheliselt.

+ Lamp ja sinine indikaatortuli vilguvad koos korra.

« Lamp lilitub valja.

Lamp on niitd pultiga seotud.
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5.2 Sidumise |I6petamine
ETTEVAATUST: Lambi pultiga sidumise I6petamiseks peab lamp olema laadimisjaamas!

1) Veenduge, et lamp on valja lilitatud.

2) Puudutage lambi puuteandurit rohkem kui 4 sekundit, kuni:
a. Lamp ja sinine indikaatortuli vilguvad kaks korda.

b. Lamp llitub vélja.

Lamp on niitid sidumisest lahti Ghendatud.

5.3 Puuteanduri lukustamine ja avamine
TAHELEPANU: Selle funktsiooni jaoks El tohi valgustit asetada laadimisjaamal!

1) Veenduge, et lamp on sisse lilitatud.
2) Lambi lukustamiseks: Vajutage puldi lukustusnuppu, kuni indikaatortuli lambil vilgub korra siniselt.
3) Lambi avamiseks: Vajutage puldi avamisnuppu, kuni indikaatortuli lambil vilgub kaks korda siniselt.

ETTEVAATUST: Lamp avaneb automaatselt, kui:
« Lambi aku on tihi.

« Lamp lillitatakse valja pultiga.

« Lamp laeb.

I

Tahelepanu:

1) Laadimise ajal ei tohiks lamp olla kallutatud rohkem kui 15° nurga all, vastasel juhul kukub see Gimber.
2) Patareil on funktsioon, mis kaitseb Ulelaadimise eest.

3) Palume vabaneda patareidest vastavalt kohalikele keskkonnaseadustele.

4) Palume laadida lampi regulaarselt, vastasel juhul vib see m&jutada patarei eluiga.

5) Lampi ei tohi pidevalt laadida ega laadimisjaama asetada, kuna see véib kahjustada akut.
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KAYTTOOHJEET

N

. Kéyta ohjeen mukaisesti:
Tama tuote kdy yksinomaan valaistus tarkoitukseen ja
« Tuotetta ei saa altistaa voimakkaalle mekaaniselle rasituksella tai likaantumiselle
« Ennen asennusta ja kéyttédnottoa tuote tulee tarkastaa varastoinnista mahdollisesti aiheutuneen lian tai
kostumisen vuoksi.

N

Tekniset tiedot:

« Teho 2.3W

« Kayttojannite: DC 3.7V

Valovirta: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD /

Lithium akku: 903050 / 1500mAH*2
Latausaika: 5h

Kayttdaika: 10h

Luokka: Il

Turvallisuustyypin valaisin: IP65
Turvallisuustyypin latausalusta: IP20

il

Lataaminen:

1) Tuote voidaan ladata matkapuhelinlaturilla, joka tayttaa seuraavat kriteerit:

2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB line 1.5M

3) HUOMIO: Latausalusta El ulkokéyttédn! Kayttd vain SISATILOISSA!

4) Aseta valaisin latausalustan alustalle.

5) Latauksen aikana lampunvarjostimen ylaosassa oleva valo muuttuu oranssiksi. Kun valaisin on kokonaan
latautunut, valo sammuu.

»

Kéyttoohje:

1) Nopea kosketus <1s: kosketa kerran laittaaksesi valon paélle; kosketa toisen kerran sammuttaaksesi valon.
HUOMIO: Kohdat 4.2 ja 4.3 toimivat vain, jos valaisin ei ole latausasemalla!

2) Pitké kosketus >1s (kun valo on paalla): kosketa pitkaan, jolloin valoteho kasvaa véhitellen kosketuksen
ajan. Siirra katesi pois lampun varjostimelta, jolloin valoteho sailyy samana. Kun seuraavan kerran koske-
tat pitkédan, lampun valoteho pienenee vahitellen.

3) Pitka painallus >4s (kun valo on sammuksissa): Kosketa pitkaan, niin paaset asettamaan varilampo-
tilan. Lampunvarjostimen yldosassa oleva valo muuttuu siniseksi ja valo alkaa palaa. Lyhyella (<1s)
painalluksella voit vaihtaa varilampoétilan 2200 K & 3000 K valilla. Haluttu varilampétila voidaan tallentaa
painamalla pitkaan (>4s). (10 sekunnin kayttdmattémyyden jalkeen asetus jaa automaattisesti paalle
varilampétila tallentuu)

5. Kaukosaadin
VAROITUS: Seuraavia toimintoja varten tarvitaan kaukosaadin (tuote: 970991). Kaukosaéadin ei sisally
toimitukseen.

5.1 Pariliitos
VAROITUS: Lampun liittdmiseksi kaukosaatimeen lampun taytyy olla ladattu latausasemassa!l

1) Varmista, ettd lamppu on sammutettu.

2) Kosketa lampun kosketusanturia yli 4 sekuntia, kunnes varjostimen merkkivalo vilkkuu sinisena. Lamppu
voidaan nyt liittda kaukosaatimeen.

3) Paina ja pida kaukosaatimen ,~* painiketta painettuna, kunnes parilitos on valmis:

* Kaukoséaéatimen merkkivalo vilkkuu vihreana.

« Lamppu ja sininen merkkivalo vilkkuvat yhdessé kerran.

* Lamppu sammuu.

Lamppu on nyt liitetty kaukosaatimeen.
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5.2 Pariliitoksen purku
VAROITUS: Lampun kaukosaatimen pariliitoksen purkamiseksi lampun taytyy olla ladattu latausasemassa!

1) Varmista, ettd lamppu on sammutettu.

2) Kosketa lampun kosketusanturia yli 4 sekuntia, kunnes:
« Lamppu ja sininen merkkivalo vilkkuvat kahdesti.

* Lamppu sammuu.

Lamppu on nyt parilitoksesta purettu.

5.3 Koskett in luki inen ja
HUOMIO: Valoa El saa asettaa latausasemalle taté toimintoa varten!

1) Varmista, ettd lamppu on paalla.

2) Lampun lukitsemiseksi: Paina kaukosaatimen lukituspainiketta, kunnes lampun merkkivalo vilkkuu kerran
sinisena.

3) Lampun avaamiseksi: Paina kaukosaatimen avauspainiketta, kunnes lampun merkkivalo vilkkuu kahdesti
sinisena.

VAROITUS: Lamppu avautuu automaattisesti, jos:
« Lampun akku on tyhja.

* Lamppu sammutetaan kaukosaatimella.

* Lamppu latautuu.

6. Huomio:
1) Latauksen aikana valotolpan kallistuskulma ei saa olla yli 15°, muutoin lamppu kaatuu.
2) Akussa on ylilataussuojatoiminto;
3) Ole hyva ja selvita akun kierratysohjeet paikallisilta viranomaisilta akun havittamista varten.
4) Ole hyva ja lataa lamppua saannéllisesti, muutoin akun elinika voi lyhentya.
5) Valaisinta ei saa ladata jatkuvasti tai asettaa latausasemalle, koska se voi vahingoittaa akkua.
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INSTRUCTION D’UTILISATION

N

. Utilisez comme indiqué:
Ce produit sert exclusivement a des fins d‘éclairage et doit
» Ne pas étre exposé a de fortes charges mécaniques ou a une forte contamination.
« N'étre installé et utilisé qu‘aprés inspection de son état au cas ou le produit est sale ou a été humidifié
lors du stockage.

N

Données techniques:

« Puissance: 2.3W

« Tension de fonctionnement: DC 3.7V
Flux lumineux: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Batterie au lithium: 903050 / 1500mAH*2
Temps de charge: 5h

Durée de fonctionnement: 10h
Classe: Il

Leuchte sécurisée: IP65

Base de chargement sécurisée : IP20

il

Charge:

1) Ce produit peut étre chargé avec un chargeur de téléphone portable remplissant les critéres suivants:

2) ENTREE: AC100-240V 50/60Hz, SORTIE 5V - 1A, ligne USB 1.5M

3) ATTENTION: station de chargement NON utilisable en extérieur! INTERIEUR seulement!

4) Placez la Leuchte avec le socle sur la base de chargement.

5) Pendant le processus de chargement, le voyant situé sur le dessus de |‘abat-jour de la Leuchte sera
orange. Une fois que la Leuchte est completement chargée, le voyant orange s'éteint.

B

Instructions:

1) Touche rapide <1s: appuyez une fois pour allumer la lumiére; appuyez a nouveau pour éteindre.
ATTENTION : Les points 4.2 et 4.3 fonctionnent uniquement si la Leuchte n‘est pas sur la station de charge !

2) Touche longue >1s (lorsque la Leuchte est allumée): appuyez longuement et la luminosité augmentera
progressivement. Eloignez votre main de I‘abat-jour et I'intensité lumineuse restera la méme. Si vous
appuyez de nouveau longtemps, la luminosité diminue graduellement.

3) Appuyez longtemps >4s (lorsque la Leuchte est éteinte): Appuyez plus longtemps pour entrer en mode
température de couleur. L'indicateur sur le dessus de I'abat-jour sera bleu et la Leuchte se mettra a briller.
En appuyant brievement (<1s), vous pouvez passer d‘une température de couleur de 2200 K & 3000 K.
La température de couleur souhaitée peut étre enregistrée en appuyant longuement (>4s). (Aprés 10
secondes sans changement, le mode est automatiquement quitté et la température de couleur réglée est
sauvegardée)

o

Télécommande
ATTENTION: Une télécommande (article : 970991) est nécessaire pour les fonctions suivantes. La télécom-
mande n‘est pas incluse dans la livraison.

5.1 Couplage
ATTENTION: Pour coupler la lampe avec la télécommande, la lampe doit étre chargée sur la station de charge !
1) Assurez-vous que la lampe est éteinte.
2) Touchez le capteur tactile de la lampe pendant plus de 4 secondes jusqu‘a ce que le voyant sur |‘abat-
jour clignote en bleu. La lampe peut maintenant étre couplée avec la télécommande.
3) Appuyez et maintenez le bouton ,«* sur la télécommande jusqu‘a ce que le couplage soit terminé :
* Le voyant sur la télécommande clignote en vert.
« Lalampe et le voyant bleu clignotent ensemble une fois.
* Lalampe s'éteint.
La lampe est maintenant couplée avec la télécommande.
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5.2 Découplage
ATTENTION: Pour découpler une lampe d‘une télécommande, la lampe doit étre chargée sur la station de
charge !

1) Assurez-vous que la lampe est éteinte.

2) Touchez le capteur tactile de la lampe pendant plus de 4 secondes jusqu‘a ce que :
+ Lalampe et le voyant bleu clignotent deux fois.

* Lalampe s‘éteint.

La lampe est maintenant découplée.

5.3 Verrouillage et déverrouillage du capteur tactile
ATTENTION : Pour cette fonction, la lampe ne doit PAS étre posée sur la station de charge !

1) Assurez-vous que la lampe est allumée.

2) Pour verrouiller la lampe : Appuyez sur le bouton de verrouillage de la télécommande jusqu‘a ce que le
voyant sur la lampe clignote en bleu une fois.

3) Pour déverrouiller la lampe : Appuyez sur le bouton de déverrouillage de la télécommande jusqu‘a ce que
le voyant sur la lampe clignote en bleu deux fois.

ATTENTION: La lampe se déverrouille automatiquement si :

 La batterie de la lampe est vide.

+ Lalampe est éteinte avec la télécommande.

* Lalampe est en charge.

6. Avertissement:

1) Pendant le processus de charge, I'angle d‘inclinaison de la tige ne doit pas dépasser 15°, sinon la
Leuchte tombera.

2) La batterie a une fonction de protection contre les surcharges;

3) Veuillez vous référer a la législation environnementale locale pour le recyclage et I'élimination de la
batterie.

4) Veuillez charger la Leuchte régulierement, sinon la durée de vie de la batterie pourrait étre affectée.

5) La Leuchte ne doit pas étre chargée en continu ou placée sur la station de charge, car cela pourrait
endommager la batterie.
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OAHTIIEZ AEITOYPIIAZ

N

. AkoAouBnoTE TIg 0Bnyieg:
To GUYKEKPIPEVO TTPOIGV TTPOOPIETAl Va XPNOIPOTIOINOET ATTOKAEIOTIKG WG TUOKEUR QWTIOHOU Kal Ba TIPETTEL
* Na pnv ekTiBeTal 0€ I0XUPEG UNXAVIKEG KATATIOVAOEIG A TINYEG pUTTAvVONG.
« Na eykaBioTaral kal va Ti@etal o€ AeiToupyia PETd atTé emMOeWPNON TG KATAGTACNG TOU O TTEPITITWON
TIOU €ival BPWHIKO 1 €XEI AVATITUSEI Uypacia ASyw TwV CUVONKWY atroBfiKeuong.

N

TexVIKA XOpOKTNPICTIKG:

« loxug: 2.3W

Taon Aerroupyiag: DC 3.7V

Dwreivi por: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Mratapia AiBiou: 903050 / 1500mAH*2
Xpovog eopTiong: 5 Wpeg

Xpoévog Aeitoupyiag: 10 wpeg

KAaon: 1l

AapTra TUTToU ao@aleiag: IP65

Bdon @opTtiong T0TTOU acpdAciag: IP20

i

®oprion:

1) H @bpTIon Tou OUYKEKPIPEVOU TTPOIGVTOG YivETal HOVO HE QOPTIOTA KIVATOU TNAEPWVOU TTOU TTANPOI Ta
akéAouBa kpiThpIa:

2) EIZOAOZ: AC100-240V 50/60Hz, EZOAOZ: 5V — 1A, KaAwdio USB: 1,5 pétpa

3) MPOZOXH: H Bdon @dptiong AEN TrpoopileTal yia Xprion o€ e§wTepikoug xwpoug! Na xpnaigotoieital
Hévo oe EZQTEPIKOYZ xwpoug!

4) TomroBeTtroTe TN AdiuTTa pe T Bdion oTn Bdon eopTIong.

5) Kard mn Sidpkeia Tng dladikaagiag @opTiong, n €vOeIgn aTo TTavw Tou AapTrtipa Ba ival ToptokaAi. MOAIG
n AGuTra QopTIoTEl TTAPWG, TO TTOPTOKAAi WG Ba aBAaEl.

&

0dnyitg:

1) Fpriyopo dyylypa <1s: ayyigTe pia popd yia va evEPYOTIOINOETE TO Pwg. Ayyi§Te avd yia atrevepyoTroinon.
MPOZOXH: Ta onpeia 4.2 kai 4.3 AsitoupyoUv H6vo av 1o Qwg dev Bpioketal oTn oTabpd @opTiong!

2) NapateTapévo ayylypa >1s(evid n AGuTTa gival avappévn): ayyigTe yia peyaAdTepo XPOVIKO dIGoTnua Kal
N QwTEIVOTNTA Ba augnBei oTadIaKd. ATTOUOKPUVETE TO XEPI 0AG OTTO TO KAAUPHA TNG AGUTTAG Kai N évTaon
Tou ewToG Ba Trapapeivel n idia.Edv ayyigete Tn Adptra §avd kai §avd, n ewTevoTnTa Ba Pelwbei oTadIakd.

3) Napatetapévn agry >4s (evw n Auxvia eival oBnaoTh): Ayyigte yia peyaAUTePO XPOVIKS SIGOTNHA Yia va
uTTEiTe 0TN AeiToupyia Beppokpaaiag xpwpatog. H évdeign oTnv kopu@r Tng AduTrag Ba eival PTTAe Kai n
AapTra apxiel va Adutrel. Me oOvToun Trieon (<1s) Pmropeite va aAAGgeTe PETAgU BEPHOKPATIWV XPWHATOG
2200 K & 3000 K. H emBupntr Beppokpacia XpwHaTog UTTOPEi va aTroBnKeUTEl HE pia PeyAAn (> 4s) agr.
(MeTé a1 10 SeutepOAeTTTa XWpPiG Kapia aAAayr, n AsiItoupyia agriveral autépaTa Kai n kKabopiopévn
Beppokpasia XPWHATOG aTTOBNKEVETAI)

o

TnAexeipiotipio
MPOZOXH: Amraiteital TnAexeIpIoTrpIO (GpBpo: 970991) yia Tig akéAouBeg AsiToupyieg. To TNAEXEIPIOTAPIO
dev TepIAapBaveTal TV TTapddoon.

5.1 £0Zeugn
MPOZOXH: MNa va ouvdEoETe TN AGUTTIA JE TO TNAEXEIPIOTAPIO, N AGUTTA TTPETTEI VO POPTIOTEI GTOV OTABUO
@optiong!
1) BeBaiwBeite 611 N AduTra eival opnoTr.

2) Ayyi€te Tov aioBnTApa a@rig TG AGpTTag yia TepIcoOTEPA aTTO 4 SEUTEPOAETITA PEXPI TO EVOEIKTIKO QWG
oTo apTradoup va avaBooBroel PTTAe. H AduTra pTropei Tipa va cudeuxBei Pe TO TNAEXEIPIOTAPIO.
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3) MatoTe kal KPATAOTE TTATNUEVO TO KOUUTTH ,“ OTO TNAEXEIPIOTAPIO PEXPI VO OAOKANPwWOEi N oUCeugn:
* To evdeIKTIKO QWG OTO TNAEXEIPIOTAPIO avaBooBrivel TTPAECIVO.

* H AduTtra Kal To PTTAE EVOEIKTIKO Qg avaBooBrivouv padi pia @opd.

* H Aduta ofrjvel.

H AduTa givar Twpa ouZeuypévn Pe To TNAEXEIPIOTHPIO.

5.2 AtrooUvdeon
MPOZOXH: MNa va atmoouvdEoeTe Pia AGUTTa aTTd £va TNAEXEIPIOTAPIO, N AGUTTIA TIPETTEI VO QOPTIOTEI OTOV
oTabud eoptiong!

1) BeBaiwBeite 611 N AduTra gival oBnoTr.

2) Ayyigte Tov aioOnTApa a@rg TNG AGUTTAG YIa TTEPITTOTEPA aTTO 4 SEUTEPOAETITA PEXPI:
* H AduTtra Kal To PTTAE EVOEIKTIKO QWG VA avaBoaBrigouv SUo QopEg.

* H Aduta ofrjvel.

H AduTa givar Twpa atmoouvdedepévn.

5.3 KAeidwpa kai §ekAgidwua Tou aiobnThpa a@nig
MPOZOXH: H Auxvia AEN mrpéTrel va TomroBeTnBei 010 0TaBU6 QOPTIONG Yia auTh TN Aeitoupyial

1) BeBaiwBeite 611 N AduTTa gival avappévn.

2) Na va kKAeIdwoeTe TN AduTTa: MatRoTe T0 KOUUTT KAEISWHUATOG OTO TNAEXEIPIOTAPIO PEXPI TO EVOEIKTIKO QWS
oTn AdpTra va avaBooBrioel PTTAE pia @opd.

3) lMa va §ekAeidwoeTe T AduTra: MaTAoTE T0 KOUPTTT EEKAEISWHUATOG OTO TNAEXEIPIOTAPIO PEXPI TO EVOEIKTIKO
Qwg atn AduTra va avaBooBrioel PTTAe U0 PopEG.

MPOZOXH: H AdpTra §ekAEIBWVETAI QuUTOPATA EQV:
* H pmatapia Tng AduTrag eival ddeia.

* H Aduta ofrjvel pe 1o TNAEXEIPIOTAPIO.

* H Aduta goprigeTai.

o

Mpoooxn:

1) Katd 1 didpkeia Tng opTIong, n KAion Tng AduTrag Sev mpéTel va utrepBaivel Tig 15°, 3161 aAAiwg Ba
TEOEL.

2) H ptratapia S1aB€Tel AsiToupyia TTpooTaciog atd utrepeopTIan.

3) NapakahoUpe atreuBUVOEITE OTIG TOTTIKEG UTTNPECIEG ATTOKOUISAG ATTOPPIMPATWY Kol aVAKUKAWGNG yia ThV
améppiyn Kal TNV avakUKAWOoN TNG PTTaTapiag.

4) MapakaAoUPe QOPTIZETE TN AGUTIO TAKTIKA, SIOTI SIAQOPETIKA PTTOPE va eTNpeaaTei n didpkeia {whg TNG
pTaTapiag.

5) To @WTIOTIKO eV TIPETTEN Va POPTICETAI CUVEXWS/Va BpioKeTal SIAPKWS 0Tn BAan GopTIoNng, dIGTI AUTO
pTTopei va BAdyel Tnv pTratapia.
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HASZNALATI UTASITAS

1.

N

bl

&

o

A terméket kizardlag az szerint t

Atermék kizardlag vilagitas céljara hasznalata.

« Aterméket semmilyen esetben se tegye ki mechanikai terhelés vagy erés szennyezédés veszélyének.

« Aterméket csak részletes ellenérzést kovetden szerelje fel és lizemeltesse. Hasznalat elétt gy6zédje
meg arrél, hogy a termék nem sériilt, porosodott vagy parasodott be a tarolas soran.

Mdiszaki adatok:

« Teljesitmény 2.3W

Uzemi fesziiltség: DC 3.7V
Fényaram: 252Im

LED izz6: OSRAM 2835 SMD
Litium elem: 903050 / 1500mAH*2
Toltési id6:5 ora

Miikodési idé: 10 ora

Osztaly: Il

Biztonsagi lampa: IP65
Biztonsagi toltébazis: IP20

Toltés:

1) A terméket telefonos késziilék tolt6jével is toltheti, amennyiben az megfelel az alabbi leirasoknak:

2) BEMENET: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB 1.5M

3) FIGYELEM: a toltd kiltéri hasznalatra NEM alkalmas, azt KIZAROLAG BELTERBEN hasznalja!

4) Helyezze a lampat a toltébazisra.

5) Toltés kozben a lampaernyén talalhato jelzé narancssargan fog vilagitani. A narancssarga izz6 kialszik,
amint a lampa teljesen feltoltédott.

Utmutato:

1) Gyors érintés <1mp: érintse meg a gombot egyszer a bekapcsolashoz, majd meg egyszer a kikapcsolashoz.
FIGYELEM: A 4.2 és 4.3 pontok csak akkor miikddnek, ha a lampa nincs a téltéallomason!

2) Hosszu érintés >1mp (mikdzben a lampa be van kapcsolva): tartsa az ujjat a gombot hosszabban a
fényerd bedllitdsahoz. Ha elemeli a kezét, a lampa fényeréssége valtozatlan marad. Ismét érintse meg a
gombot a fényeré csokkentéséhez.

3) Hosszu érintés >4mp (mikozben a ldmpa ki van kapcsolva): A hosszabb érintéssel tudja megvaltoztatni a
fény szinhémérsékletét. Az izemmaodba Iépéskor a lampaernydn taldlhato jelz6 kéken fog vilagitani, és a
lampa is bekapcsol. Egy rovidebb (<1mp) érintéssel tud 2200 K és 3000 K szinhémérséklet kozétt valtani.
Ha elérte a kivant fokozatot, azt egy hosszabb (<4mp) érintéssel tudja azt elmenteni. (Ha 10 masodpercig
nem valtoztatja meg a fokozatot, az izemmaod automatikusan ki fog kapcsolni, és a legutoljara beallitott
fokozat keriil mentésre)

Taviranyité
FIGYELEM: A kévetkezd funkcidkhoz taviranyitéra (cikk: 970991) van sziikség. A tavirdnyité nem része a
szallitasi csomagnak.

5.1 Parositas

FIGYELEM: A lampa taviranyitéval valo parositasahoz a lampat a téltallomason kell feltolteni!

1) Gy6z6djon meg arrdl, hogy a ldampa ki van kapcsolva.

2) Erintse meg a lampa érintészenzorat tébb mint 4 masodpercig, amig a lampaernydn 16v6 jelzéfény kék
villogni kezd. A ldampa most parosithaté a taviranyitéval.

3) Tartsa lenyomva a taviranyit6 ,«“ gombjat, amig a parositas be nem fejezédik:

« Ataviranyito jelzéfénye z6lden villog.

« Alampa és a kék jelzéfény egyszerre villog.

« Alampa kikapcsol.

Alampa most parositva van a taviranyitéval.
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5.2 Parbontas
FIGYELEM: A lampa taviranyitérdl vald parbontasahoz a lampat a toltéallomason kell feltélteni!

1) Gy6z6djon meg arrdl, hogy a lampa ki van kapcsolva.

2) Erintse meg a ldmpa érintészenzorat tébb mint 4 masodpercig, amig:
« Aladmpa és a kék jelzéfény kétszer villan.

« Alampa kikapcsol.

Alampa most levalasztva.

5.3 Az érintészenzor zarolasa és feloldasa
FIGYELEM: A lampat ehhez a funkciéhoz NEM szabad a t6ltéalloméasra helyezni!

1) Gy6z6djon meg arrél, hogy a lampa be van kapcsolva.

2) Aladmpa zarolasahoz: Nyomja meg a zarolds gombot a taviranyitén, amig a lampa jelz6fénye egyszer
kék villan.

3) A lampa feloldasahoz: Nyomja meg a feloldas gombot a taviranyiton, amig a lampa jelzéfénye kétszer
kék villan.

FIGYELEM: A lampa automatikusan feloldodik, ha:
* Aladmpa akkumulatora lemertilt.

« Aléampa taviranyitéval kikapcsol.

+ Alampa toltédik.

o

Figyelem:

1) Atdltés soran a lampa délésszége nem haladhatja meg a 15°-ot, maskiilénben a lampa felborulhat vagy
leeshet.

2) Az akkumulator tulterhelés ellen védett.

3) Az akkumulator artalmatlanitasaval és Ujrahasznositasaval kapcsolatban kérjiik, forduljon a helyi hulla-
dékkezeld szolgaltatokhoz.

4) Kérjuk, rendszeresen téltse fel a lampat, mert kiilénben az akkumulator élettartama csokkenhet.

5) Alampat nem szabad folyamatosan télteni / a téltéallomason hagyni, mert ez karosithatja az akkumula-
tort.

HU | 31



ISTRUZIONI OPERATIVE

N

N

il

B

o

. Utilizzare come indicato:

Questo prodotto ha fini unicamente di illuminazione e pertanto dovrebbe

« Non essere esposto a carichi pesanti a livello meccanico od a qualsiasi tipo di sporco.

« Essere installato ed utilizzato solamente previo controllo delle sue condizioni, nel caso in cui il prodotto
sia sporco oppure risulti inumidito nella fase di deposito.

Scheda tecnica:

 Potenza 2.3W

« Tensione d'esercizio: DC 3.7V
Flusso luminoso: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Batteria al litio: 903050 / 1500mAH*2
Tempo di ricarica: 5h

Autonomia: 10h

Classe: Il

Lampada di sicurezza: IP65

Base di ricarica di sicurezza: IP20

Ricarica:

1) Questo prodotto pud essere ricaricato tramite un telefonino che rispecchi i seguenti criteri:

2) ALIMENTAZIONE: AC100-240V 50/60Hz, USCITA 5V — 1A, linea USB 1.5M

3) ATTENZIONE: la base di ricarica NON e utilizzabile per uso esterno! Usare solamente allINTERNO!

4) Posizionare la base della lampada sulla base di ricarica.

5) Durante il processo di ricarica, I'indicatore sulla parte superiore della lampada sara di colore arancione.
Una volta che la lampada & completamente carica, la luce arancione si spegne.

Istruzioni:

1) Tocco rapido <1s: toccare una volta per accendere la luce; toccare nuovamente per spegnerla.
ATTENZIONE: | punti 4.2 e 4.3 funzionano solo se la lampada non & sulla stazione di ricarica!

2) Tocco prolungato >1s (quando la lampada € accesa): toccare per un periodo di tempo prolungato ed il
lumen si illuminera gradualmente. Scostare la mano dal paralume per confermare I'intensita luminosa
desiderata. Utilizzando il tocco prolungato per la seconda volta, la luminosita del lumen andra a diminuire
gradualmente.

3) Tocco lungo >4s (a lampada spenta): Toccare per un tempo pitl lungo per entrare in modalita temperatura
colore. L'indicatore sulla parte superiore della lampada sara blu e la lampada inizia a Leuchteggiare. Con
una pressione breve (<1 s) & possibile passare dalla temperatura del colore 2200K a 3000K. La tempe-
ratura del colore desiderata pud essere memorizzata con un tocco lungo (> 4 s). (Dopo 10 secondi senza
alcuna modifica la modalita viene automaticamente abbandonata e la temperatura del colore impostata
viene memorizzata)

Telecomando
ATTENZIONE: Per le seguenti funzioni & necessario un telecomando (articolo: 970991). Il telecomando non
€ incluso nella fornitura.

5.1 Accoppiamento

ATTENZIONE: Per accoppiare la lampada con il telecomando, la lampada deve essere caricata sulla
stazione di ricarica!

1) Assicurarsi che la lampada sia spenta.
2) Toccare il sensore touch della lampada per pitl di 4 secondi finché la spia sull‘abat-jour lampeggia in blu.
La lampada puo ora essere accoppiata con il telecomando.
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3) Premere e tenere premuto il pulsante ,«“ sul telecomando finché I‘accoppiamento non & completato:
« La spia sul telecomando lampeggia in verde.

* Lalampada e la spia blu lampeggiano una volta insieme.

« Lalampada si spegne.

La lampada € ora accoppiata con il telecomando.

5.2 Disaccoppiamento
ATTENZIONE: Per disaccoppiare una lampada dal telecomando, la lampada deve essere caricata sulla
stazione di ricarica!

1) Assicurarsi che la lampada sia spenta.

2) Toccare il sensore touch della lampada per piti di 4 secondi finché:
* Lalampada e la spia blu lampeggiano due volte.

« Lalampada si spegne.

La lampada € ora disaccoppiata.

5.3 Blocco e sblocco del sensore touch
ATTENZIONE: per questa funzione, la luce NON deve essere posizionata sulla stazione di ricarica!

1) Assicurarsi che la lampada sia accesa.

2) Per bloccare la lampada: Premere il pulsante di blocco sul telecomando finché la spia sulla lampada
lampeggia in blu una volta.

3) Per sbloccare la lampada: Premere il pulsante di sblocco sul telecomando finché la spia sulla lampada
lampeggia in blu due volte.

ATTENZIONE: La lampada si sblocca automaticamente se:
* La batteria della lampada e scarica.

« Lalampada viene spenta con il telecomando.

* Lalampada ¢ in carica.

o

. Attenzione:

1) Durante il processo di carica, I'angolo d’inclinazione dell’asta non deve essere superiore a 15°, altrimenti
la lampada cadra.

2) La batteria possiede una funzione di protezione dal sovraccarico;

3) Si prega di fare riferimento alle leggi ambientali locali per istruzioni su come riciclare o smaltire la batteria.

4) Si prega di ricaricare la lampada con regolarita, altrimenti la durata della batteria potrebbe risentirne.

5) La lampada non deve essere caricata continuamente o posta sulla stazione di ricarica, poiché cio potreb-
be danneggiare la batteria.
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HASZNALATI UTASITAS

N

. Lietot atbilsto$i noradijumiem:
Sis produkts ir paredzéts vienigi apgaismojuma vajadzibam, un to
» Nedrikst paklautlielam mehaniskam slodzém vai spécigam piesarnojumam.
« Drikst uzstadit un izmantot tikai péc stavokla parbaudes, ja produkts ir netirs vai uzglabasanas laika ir
samitrinats.

N

Tehniskie dati:

« Jauda 2.3W

Darba spriegums: DC 3,7V
Gaismas plasma: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Litija baterija: 903050 / 1500mAH*2
Uzlades laiks: 5h

Darbibas laiks: 10h

Klase: Il

Drosibas tipa lampa: IP65
Drosibas tipa uzlades pamatne: IP20

bl

Uzladésana:

1) So ierici var uzladét ar mobila talruna ladétaju, kas atbilst $adiem kritérijiem:

2) IEVADE: AC100-240V 50/60Hz, IZVADE 5V — 1A, USB vads 1,5M

3) UZMANIBU: ladésanas baze NAV paredzéta lietosanai arpus telpam! Tikai IEKSTELP S!

4) Novietojiet lampu ar pamatni uz uzlades pamatnes.

5) Uzlades laika indikators lampas abazira aug$puseé bis oranzs. Kad lampa ir pilniba uzladéta, oranza
gaisma izslégsies.

&

Instrukcija:

1) Tss pieskariens <1s: pieskarieties vienreiz, lai ieslégtu gaismu; pieskarieties vélreiz, lai gaismu izslégtu.
UZMANIBU: Punkti 4.2 un 4.3 darbojas tikai tad, ja gaisma nav uz uzlades stacijas!

2) ligs pieskariens >1s (kamér lampa ir ieslégta): pieskarieties ilgak, un gaismas spoZzums pakapeniski
palielinasies. Nonemiet roku no lampas abazdros, un gaismas intensitate paliks tada pati. Atkal pieskarot-
ies ilgak, gaismas spoZzums pakapeniski samazinasies.

3) ligs pieskariens >4s (kamér lampa ir izslégta): Pieskarieties ilgak, lai parietu uz krasu temperataras
rezimu. Indikators lampas abazira aug$pusé bus zils, un lampa saks spidét. Ar atru (<1s) pieskarienu jas
varat parslégties starp krasu temperattiram 2200K un 3000K. Vélamo krasu temperatiru var saglabat,
pieskaroties ilgak (>4s). (Ja nenotiek nekadas izmainas, péc 10 sekundém dotais rezims tiek automatiski
atstats un iestatita krasu temperatira tiek saglabata)

[

. Talvadibas pults
UZMANIBU: $adam funkcijam nepiecie$ama talvadibas pults (artikuls: 970991). Talvadibas pults nav
ieklauta piegadeé.

5.1 Savienosana pari
UZMANIBU: Lai savienotu lampu ar talvadibas pulti, lampa ir janoliek uz uzlades stacijas!

1) Parliecinieties, ka lampa ir izslégta.

2) Pieskarieties lampas pieskariena sensoram ilgak par 4 sekundém, lidz lampas abazdra indikatora gaisma
mirgo zila krasa. Tagad lampu var savienot parT ar talvadibas pulti.

3) Nospiediet un turiet nospiestu talvadibas pults pogu ,=*, lidz savieno$ana parf ir pabeigta:

« Talvadibas pults indikatora gaisma mirgo zala krasa.

« Lampa un zila indikatora gaisma mirgo kopa vienu reizi.

« Lampa izslédzas.

Lampa tagad ir savienota parf ar talvadibas pulti.
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5.2 Savienojuma atcel$ana
UZMANIBU: Lai atvienotu lampu no talvadibas pults, lampa ir janoliek uz uzlades stacijas!

1) Parliecinieties, ka lampa ir izslégta.

2) Pieskarieties lampas pieskariena sensoram ilgak par 4 sekundém, lidz:
« Lampa un zila indikatora gaisma divreiz mirgo.

* Lampa izslédzas.

Lampa tagad ir atvienota.

5.3 Pieskariena sensora blokésana un atbloké$ana
UZMANIBU: Lai veiktu $o funkciju, gaismu nedrikst novietot uz uzlades stacijas!

1) Parliecinieties, ka lampa ir ieslégta.

2) Lai blokétu lampu: Nospiediet blokéSanas pogu uz talvadibas pults, Iidz lampas indikatora gaisma mirgo
zili vienu reizi.

3) Lai atblok&tu lampu: Nospiediet atblokéSanas pogu uz talvadibas pults, Ildz lampas indikatora gaisma
mirgo zili divas reizes.

UZMANIBU: Lampa automatiski tiek atblokéta, ja:
« Lampas akumulators ir tukss.

» Lampa tiek izslégta ar talvadibas pulti.

« Lampa tiek uzladéta.

6. Uzmanibu:
1) Ladésanas laika staba slipuma lenkis nedrikst bat lielaks par 15°, pretéja gadijuma lampa nokritts zemé.
2) Baterijai ir aizsardzibas funkcija pret parslodzi.
3) Ladzu, ievérojiet vietéjos vides aizsardzibas tiesibu aktus par bateriju parstradi un iznicinasanu.
4) Ladzu, regulari uzladéjiet lampu, pretéja gadijuma var tikt ietekméts baterijas darbibas ilgums.
5) Lampu nedrikst nepartraukti uzladét vai novietot uz uzlades stacijas, jo tas varétu bojat bateriju
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NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

N

. Naudokite pagal nurodymus:
Sis produktas skirtas tik apsvietimo tikslams ir
» Negali bati veikiamas stipriy mechaniniy apkrovy ar stipriy uzter§imy.
« Gali bdti montuojamas ir eksploatuojamas tik atlikus baklés patikrinima, jei produktas buvo nesvarus ar
sudréko sandéliuojant.

N

Techniniai duomenys:

« Galia23W

Darbiné jtampa: DC 3,7 V

Sviesos srautas: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Licio baterija: 903050 / 1500mAH*2
Jkrovimo laikas: 5h

Veikimo laikas: 10h

Klaseé: Il

Apsauginis Zibintas: IP65

Saugos tipo jkrovimo pagrindas: IP20

il

Ikrovimas:

1) §j produkta galima jkrauti naudojant mobiliyjy telefony jkroviklj, kuris atitinka Siuos kriterijus:

2) [VESTIS: AC100-240 V 50/60Hz, ISVESTIS 5V — 1A, USB linija 1,5M

3) DEMESIO: jkrovimo bazé NERA skirta naudojimui lauke! Tik naudojimui VIDUJE!

4) |dékite Zibintg su jkrovimo pagrindu.

5) [krovimo metu lemputés gaubto virSuje esantis indikatorius Svies oranziniai. Kai lempa bus visiSkai
ikrauta, oranziné lemputé i$sijungs.

B

Instrukcijos:

1) Greitas prisilietimas <1s: palieskite vieng kartg, kad jjungtuméte Sviesa; palieskite dar karta, kad
iSjungtumete.

DEMESIO: 4.2 ir 4.3 punktai veikia tik tada, kai dviestuvas néra ant jkrovimo stotelés!

2) ligas prisilietimas >1s (kai lemputé jjungta): palieskite ilgesnj laikg ir $viesos liumenas pamazu $viesés.
Nuimkite rankg nuo lempos $esélio ir Sviesos intensyvumas i$liks toks pats. Kai dar kartg paspausite
ilgiau, $viesos liumenas pamazu tamsés.

3) ligas prisilietimas >4s (kai lemputé isjungta): Palieskite ilgesnj laika, kad jjungtuméte spalvy temperattros
rezimg. Lemputés gaubto vir§uje esantis indikatorius bus mélynas, o lempa pradés Sviesti. Esant trum-
pam (<1s) slégiui, galite perjungti spalvy temperatiirg nuo 2200 K iki 3000 K. Norimg spalvy temperatiirg
galima i$saugoti ilgai (> 4s) palietus. (Po 10 sekundziy be jokiy pakeitimy rezimas automatiskai palieka-
mas ir iSsaugoma nustatyta spalvy temperatara)

o

Nuotolinio valdymo pultas
ISPEJIMAS: Sioms funkcijoms reikia nuotolinio valdymo pulto (straipsnis: 970991). Nuotolinio valdymo
pultas néra pristatymo komplekte.

5.1 Susiejimas
ISPEJIMAS: Norint susieti lempg su nuotolinio valdymo pultu, lempos reikia jkrauti jkrovimo stotyje!

1) Isitikinkite, kad lempa yra ijungta.

2) Palieskite lempos jutiklinj jutiklj ilgiau nei 4 sekundes, kol lempos gaubto indikatoriaus lemputé mirksés
mélynai. Dabar lempa gali bati susieta su nuotolinio valdymo pultu.
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3) Laikykite nuspaude ,~“ mygtukg ant nuotolinio valdymo pulto, kol susiejimas bus baigtas:
* Nuotolinio valdymo pulto indikatoriaus lemputé mirksés Zaliai.

« Lempa ir mélyna indikatoriaus lemputé kartu mirksés vieng karta.

* Lempa i$sijungs.

Lempa dabar susieta su nuotolinio valdymo pultu.

5.2 Atsiejimas
ISPEJIMAS: Norint atjungti lempg nuo nuotolinio valdymo pulto, lempos reikia jkrauti jkrovimo stotyje!

1) Isitikinkite, kad lempa yra ijungta.

2) Palieskite lempos jutiklinj jutiklj ilgiau nei 4 sekundes, kol:
* Lempa ir mélyna indikatoriaus lemputé mirksés du kartus.
* Lempa iSsijungs.

Lempa dabar atsieta.

5.3 Jutiklinio jutiklio uzrakinimas ir atrakinimas
DEMESIO: Atliekant $ig funkcijg lemputés negalima statyti ant jkrovimo stotelés!

1) Jsitikinkite, kad lempa yra jjungta.

2) Norédami uzrakinti lempa: Paspauskite uzrakto mygtuka ant nuotolinio valdymo pulto, kol lempos indika-
toriaus lemputé mirksés mélynai vieng kartg.

3) Norédami atrakinti lempa: Paspauskite atrakinimo mygtuka ant nuotolinio valdymo pulto, kol lempos
indikatoriaus lemputé mirksés melynai du kartus.

|SPEJIMAS: Lempa automatiskai atrakinama, jei:
« Lempos baterija isikrovusi.

* Lempa isjungiama nuotolinio valdymo pultu.

+ Lempa jkraunama.

6. Démesio:
1) lkrovimo metu poliaus pasvirimo kampas neturi bati didesnis kaip 15°, kitaip lemputé kris Zemyn.
2) Baterija turi apsauga nuo perkrovos;
3) Norédami perdirbti ir iSmesti baterijg, vadovaukités vietiniais aplinkos apsaugos jstatymais.
4) Reguliariai kraukite lempa, kitaip gali bati paveiktas baterijos veikimo laikas.
5) Sviesos negalima nuolat krovinti arba palikti ant jkrovimo stotelés, nes tai gali sugadinti baterija.
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INSTRUKCJA

N

. Uzywaj zgodnie z zaleceniami:
Ten produkt stuzy wytgcznie do celéw o$wietleniowych i:
«+ Nie powinien by¢ narazony na silne obcigzenia mechaniczne lub silne zanieczyszczenia.
« Powinien by¢ instalowany i obstugiwany wytgcznie po uprzednim sprawdzeniu jego stanu, w razie gdyby
produkt zostat zabrudzony lub zwilzony podczas przechowywania.

2. Dane techniczne:

* Moc: 2.3W

» Napiegcie robocze: DC 3.7V

« Strumien $wiatta: 252Im

+ LED: OSRAM 2835 SMD

« Bateria litowa: 903050 / 1500mAH*2

+ Czas tadowania: 5h

« Czas pracy: 10h

* Klasa: Il

« Lampa bezpieczenstwa: IP65

« Bezpieczna podstawa tadujgca: IP20

3. Ladowanie:

1) Ten produkt moze by¢ tadowany za pomoca tadowarki do telefonu komérkowego, ktéra spetnia
nastepujace kryteria:

2) NAPIECIE WEJSCIOWE: AC100-240V 50/60Hz, NAPIECIE WYJSCIOWE: 5V — 1A, USB line 1.5M

3) UWAGA: tadowarka przeznaczona jest wytgcznie do uzytku WEWNETRZNEGO! (NIE uzywac na
zewnatrz)

4) Umie$¢ lampe wraz z podstawg na podstawie tadujace;.

5) Podczas procesu fadowania wskaznik w goérnej czesci klosza bedzie $wieci¢ na pomaranczowo. Po
catkowitym natadowaniu lampy pomaranczowe $wiatto zgasnie.

4. Instrukcja:

1) Krétki dotyk <1s: nacisnij raz, aby zapali¢ $wiatto; przycisni ponownie, aby je wytgczy¢.
UWAGA: Punkty 4.2 i 4.3 dziatajg tylko wtedy, gdy lampa nie znajduje sie na stacji tadujgcej!

2) Dhugi dotyk >1s (gdy lampa jest wigczona): nacisnij przycisk i przytrzymaj przez diuzszy czas, a $wiatto
bedzie stopniowo nasila¢ si¢. Odsun dtor od klosza lampy, a intensywnos$¢ $wiatta pozostanie taka sama.
Po ponownym zastosowaniu dtugiego dotyku poziom $wiatta bedzie stopniowo zmniejszac sig.

3) Diugi dotyk >4s (gdy lampa jest wytgczona): Dotknij przez diuzszy czas, aby przej$¢ do trybu temperatury
barwowej. Wskaznik w gérnej czesci klosza lampy zaswieci sie na niebiesko i lampa zacznie $wiecic.
Krétkie (< 1 s) nacigniecie umozliwia przetgczanie temperatur barwowych 2200K i 3000K. Zgdang
temperature barwowg mozna zapisa¢ dtugim (> 4 s) dotknieciem. (Po 10 sekundach bez zadnej zmiany
tryb jest automatycznie opuszczany, a ustawiona temperatura barwowa zostaje zapisana)

5. pilot zdalnego sterowania

UWAGA: Do obstugi ponizszych funkcji wymagany jest pilot zdalnego sterowania (pozycja: 970991). Pilot
zdalnego sterowania nie wchodzi w zakres dostawy.

5.1 Parowanie
UWAGA: Aby sparowac¢ lampe z pilotem, lampa musi by¢ tadowana na stacji tadujacej!
1) upewnic sie, ze lampa jest wylaczona
2) dotkng¢ czujnika dotykowego lampy przez ponad 4 sekundy, az wskaznik na kloszu zacznie miga¢ na
niebiesko. Lampe mozna teraz sparowac z pilotem zdalnego sterowania.
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3) teraz naci$nij i przytrzymaj przycisk ,«“ na pilocie zdalnego sterowania, az parowanie zostanie
zakonczone:

» Wskaznik na pilocie zacznie miga¢ na zielono.

« Lampka i niebieski wskaznik migng razem jeden raz.

« Lampa wytgczy sie.

Lampa jest teraz sparowana z pilotem zdalnego sterowania.

5.2 Rozparowywanie
UWAGA: Aby roztaczy¢ lampe z pilotem, lampa musi by¢ fadowana na stacji fadujgcej!
1) Upewnic¢ sig, ze lampa jest wytgczona
2) Dotkna¢ czujnika dotykowego lampy przez ponad 4 sekundy, az:
« Lampa i niebieski wskaznik migng dwukrotnie.
« Lampa wytgczy sie.
Lampa jest teraz odblokowana.

5.3 Blokowanie i odblokowywanie czujnika dotykowego
UWAGA: W przypadku tej funkcji lampka NIE moze by¢ umieszczona na stacji tadujgce;j!

1) Upewnic¢ sig, ze lampa jest wigczona.

2) Aby zablokowac¢ lampe: Nacisng¢ przycisk blokady na pilocie zdalnego sterowania, az wskaznik na
lampie mignie raz na niebiesko.

3) Aby odblokowa¢ lampe: Naci$nij przycisk odblokowania na pilocie zdalnego sterowania, az wskaznik na
lampie mignie dwukrotnie na niebiesko.

UWAGA: Lampa odblokowuje sie automatycznie, gdy:

« bateria lampy jest roztadowana.

« lampa zostata wylgczona za pomocg pilota zdalnego sterowania.
« lampa jest tadowana.

b

Uwaga:

1) Podczas procesu tadowania kat pochylenia stupka nie moze by¢ wigkszy niz 15°, w przeciwnym razie
lampa przewrdci sie.

2) Bateria posiada funkcje ochrony przed przetadowaniem.

3) W celu recyklingu i utylizacji baterii nalezy zapoznac sie z lokalnymi przepisami ochrony $rodowiska.

4) Lampe nalezy tadowac regularnie - w przeciwnym razie moze to wptyng¢ na zywotnos$¢ baterii.

5) Lampy nie wolno tadowac ciggle ani trzymac na stacji tadowania, poniewaz moze to zaszkodzi¢ baterii.
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INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

N

. Utilize conforme indicado:
Este produto serve exclusivamente para fins de iluminagéo e
« Nao deve ser exposto a fortes cargas mecanicas ou elevada contaminagao.
« Deve ser instalado e utilizado apés uma inspegao de condigédo, caso o produto se encontre sujo ou tenha
obtido humidade durante o armazenamento.

N

Dados técnicos:

« Energia: 2.3W

 Voltagem operacional: DC 3,7V
Fluxo luminoso: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Bateria de litio: 903050 / 1500mAH*2
Tempo de carregamento: 5h

Tempo operacional: 10h

Classe: Il

Lanterna de seguranca: IP65

Base de carregamento para lanterna: IP20

il

Carregamento:

1) Este produto pode ser carregado através de um carregador de telemével que cumpra os seguintes
critérios:

2) POTENCIA DE ENTRADA: AC100-240V 50/60Hz, POTENCIA DE SAIDA: 5V — 1A, cabo USB 1,5M

3) ATENCAO: NAO utilize a base de carregamento para utilizagéo exterior! Apenas INTERIOR!

4) Coloque a lanterna com a base na base de carregamento.

5) Durante o processo de carregamento, o indicador no topo da lanterna sera cor de laranja. Assim que a
lanterna se encontrar completamente carregada, a luz cor de laranja desligar-se-a.

4. Instrugdes:

1) Toque rapido <1s: toque uma vez para acender a luz; toque novamente para desligar.
ATENGAO: Os pontos 4.2 e 4.3 s6 funcionam se a luz n&o estiver na estagéo de carregamento!

2) Toque prolongado >1s (enquanto a lanterna se encontra ligada): toque por um longo periodo de tempo e
o lumen da luz aumentara gradualmente. Mover-se a sua méo longe da sombra da lampada e a intensi-
dade da luz permanecerao as mesmas. Quando voltar a aplicar o toque longo, o limen da luz diminuira
gradualmente.

3) Toque prolongado >4s (enquanto a lanterna se encontra desligada): Pressione por um periodo mais
prolongado para entrar no modo de temperatura de cor. O indicador no topo da lanterna ficara azul e a
lanterna ira comegar a brilhar. Com um toque curto (<1s) pode alterar entre diferentes temperaturas de
cor (2200K e 3000K). A temperatura de cor desejada pode ser guardada com um toque prolongado (>4s).
(Apds 10 segundos sem qualquer alteragéo, o modo é automaticamente desligado e a temperatura de
cor é guardada)

5. Controle Remoto

ATENGAO: As fungées a seguir requerem um controle remoto (artigo: 970991). O controle remoto n&o esta
incluido na entrega.

5.1 Pareamento
ATENGAO: Para parear a lampada com o controle remoto, a lampada deve ser carregada na estagéo de
carregamento!

1) Certifique-se de que a lampada esta desligada.

2) Toque no sensor de toque da lampada por mais de 4 segundos até que a luz indicadora na clpula pisque
em azul. A lampada agora pode ser pareada com o controle remoto.
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3) Pressione e segure o botdo ,»“ no controle remoto até que o pareamento seja concluido:
* Aluz indicadora no controle remoto pisca em verde.

* Alampada e a luz indicadora azul piscam juntas uma vez.

« Alampada desliga.

Alampada agora esta pareada com o controle remoto.

5.2 Despareamento
ATENGAO: Para desparear uma lampada de um controle remoto, a lampada deve ser carregada na
estagéo de carregamento!

1) Certifique-se de que a lampada esta desligada.

2) Toque no sensor de toque da ldmpada por mais de 4 segundos até que:
« Alampada e a luz indicadora azul piscam duas vezes.

« Alampada desliga.

Alampada agora esta despareada.

5.3 Bloqueio e desbloqueio do sensor de toque
ATENGAO: Para esta fungao, a luz NAO deve ser colocada na estagéo de carga!

1) Certifique-se de que a lampada esta ligada.

2) Para bloquear a lampada: Pressione o botdo de bloqueio no controle remoto até que a luz indicadora na
lampada pisque em azul uma vez.

3) Para desbloquear a lampada: Pressione o botéo de desbloqueio no controle remoto até que a luz indica-
dora na lampada pisque em azul duas vezes.

ATENCAO: A lampada desbloqueia automaticamente se:
« Abateria da lampada estiver vazia.

« Alampada for desligada com o controle remoto.

« Alampada estiver carregando.

o

. Atengéo:

1) Durante o processo de carregamento, o angulo de inclinagéo da haste ndo pode ser superior a 15°, caso
contrario, o candeeiro caira.

2) A bateria apresenta uma fungédo de protegédo contra sobrecarga.

3) Consulte a legislagdo ambiental local de forma a reciclar e eliminar a bateria.

4) Por favor, carregue o candeeiro regularmente, de outra forma a vida Util da bateria podera ser afetada.

5) Alampada n&o deve ser carregada continuamente ou colocada na estagao de carregamento, pois isso
pode danificar a bateria.

PT | 41



INSTRUCTIUNI DE OPERARE

N

. Folositi conform indicatiilor:
Acest produs se foloseste exclusiv pentru scopuri de iluminare si poate
« Sa nu fie expus la incarcaturi mecanice rezistente sau la contaminare puternica.
« Sé fie instalata si operata dupa o inspectie a conditiilor in cazul in care produsul este murdar sau a fost
umezit prin depozitare.

N

Date Tehnice:

« Putere 2.3W

« Voltaj de operare: DC 3.7V

Flux luminos: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Baterie cu litiu: 903050 / 1500mAH*2
Timp de incarcare: 5h

Timp de operare: 10h

Clasa: lll

Lampa de tip siguranta: IP65

+ Baza de incarcare de tip siguranta: IP20

. incarcare:
1) Acest produs poate fi incarcat cu un incarcator de telefon mobil care indeplineste urmatoarele criterii:
2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB line 1.5M
3) ATENTIE: baza de incarcare NU este pentru utilizarea exterioara! Doart INTERIOR!
4) Asezati lampa cu baza pe baza de incarcare.
5) In timpul procesului de incarcare, indicatorul din partea superioara a l&mpii va fi portocaliu. Odata ce
lampa este complet incarcata, lumina portocalie se va stinge.

w

B

Instructiuni:

1) Atingere rapida <1s: atinge odat& pentru a aprinde lumina, atinge incé o daté pentru a o stinge.
ATENTIE: Punctele 4.2 si 4.3 functioneaza doar daca lumina nu este pe statia de incarcare!

2) Atingere lunga >1s (in timp ce lampa este aprinsa): atinge pentru o perioadd mai lunga de timp pentru a
creste gradual luminozitatea. Misca-ti mana la o parte de abajurul lampii si intensitatea luminii va ramane
la fel. Cand aplici din nou atingerea lunga, luminozitatea va scadea fradual.

3) Atingere lungé >4s (in timp ce lampa este oprita): Atingeti o durata mai lunga de timp pentru a intra
in modul de temperaturéa a culorii. Indicatorul din partea superioara a abajurului va fi albastru si lampa
ncepe sé straluceasca. Cu o presiune scurta (<1s) puteti comuta intre temperaturile de culoare 2200 K si
3000 K. Temperatura de culoare doritd poate fi salvata cu o atingere lungé (> 4s). (Dupa 10 secunde fara
nicio modificare, modul este lasat automat si temperatura de culoare setata este salvata)

o

telecomanda
ATENTIE: Este necesaréa o telecomanda (articol: 970991) pentru urmatoarele functii. Telecomanda nu este
inclusa in pachetul de livrare.

5.1 imperechere
ATENTIE: Pentru a imperechea lampa cu telecomanda, lampa trebuie sa fie incarcata pe statia de
incarcare!

1) Asigurati-va ca lampa este oprita

2) Atingeti senzorul tactil al Iampii pentru mai mult de 4 secunde panéa cand indicatorul luminos de pe abajur
clipeste albastru. Lampa poate fi acum imperecheata cu telecomanda.
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3) Acum tineti apasat butonul ,~* de pe telecomandéa pana cand imperecherea este completa:
« Indicatorul luminos de pe telecomanda clipeste in verde.

+ Lampa si indicatorul luminos albastru clipesc o data impreuna.

« Lampa se stinge.

Lampa este acum imperecheata cu telecomanda.

5.2 Dezasamblarea

ATENTIE: Pentru a decupla o lampa de la o telecomanda, lampa trebuie sa fie incarcata pe statia de
incarcare!

1) Asigurati-va ca lampa este oprita

2) Atingeti senzorul tactil al lampii pentru mai mult de 4 secunde pana cand:
« Lampa si indicatorul luminos albastru clipesc de doué ori.

« Lampa se stinge.

Lampa este acum decuplabila.

5.3 Blocarea si deblocarea senzorului tactil

o

ATENTIE: Lumina NU trebuie sa fie plasaté pe statia de incarcare pentru aceasta functie!

1) Asigurati-va ca lampa este pornita.

2) Pentru a bloca lampa: Apasati butonul de blocare de pe telecomanda pana cand indicatorul luminos de
pe lampa clipeste o data albastru.

3) Pentru a debloca lampa: Apasati butonul de deblocare de pe telecomanda pana cand indicatorul luminos
de pe lampa clipeste albastru de doua ori.

ATENTIE: Lampa se deblocheaza automat atunci cand:
« bateria lampii este descarcata.

« lampa este opritad cu ajutorul telecomenzii.

« lampa este in curs de incarcare.

. Atentie

1) in timpul procesului de incércare, unghiul de inclinare al stalpului nu poate fi mai mare de 15°, altfel
lampa va cadea.

2) Bateria are o functie de protectie de supraincarcare.

3) Te rugam sa consulti legea locald a mediului pentru reciclarea si inldturarea bateriilor.

4) Te rugam sa incarci lampa in mod regulat, altfel durata de viata a bateriilor ar putea fi afectata.

5) Lampa nu trebuie sa fie incarcata continuu sau plasaté pe statia de incarcare, deoarece acest lucru ar
putea dduna bateriei.
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NAVOD NA OBSLUHU

N

. Pouzivajte podla navodu:
Tento produkt sltzi vyluéne na ucely osvetlenia
«+ Nemal by byt vystaveny silnému mechanickému zataZeniu alebo silnému znecisteniu.
« V pripade, Ze je produkt znegisteny alebo bol zvihéeny pocas skladovania, mal by byt instalovany a
pouzivany az po kontrole stavu.

N

Technické tdaje:

« Prikon 2.3W

Prevadzkové napéatie: DC 3.7V
Svetelny tok: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Litiova batéria: 903050 / 1500mAH*2
Doba nabijania: 5h

Prevadzkova doba: 10h

Trieda: Il

Bezpecnostny typ lampy: IP65
Bezpecnostna nabijacia zakladiia: IP20

il

Nabijanie:

1) Tento produkt méze byt nabijany prostrednictvom nabijacky uréenej pre mobilné telefény, pokial spiiia
uvedené kritéria:

2) VSTUP: AC100-240V 50/60Hz, VYSTUP 5V — 1A, USB kabel 1.5M

3) UPOZORNENIE: nabijacia zékladiia NIE JE uréena na vonkajsie pouzitie! Iba na VNUTORNE poutzitie!

4) Umiestnite lampu na nabijaciu zakladriu tak, aby bol podstavec lampy v kontakte so zakladriou.

5) Pocas procesu nabijania bude indikator v hornej €asti tienidla lampy oranzovy. Po tplnom nabiti lampy
oranzové svetlo zhasne.

»

InStrukcie:

1) Kratky dotyk <1s: jednym stlaenim rozsvietite svetlo; opatovnym stlacenim vypnete svetlo.
POZOR: Body 4.2 a 4.3 funguiju iba vtedy, ak svietidlo nie je na nabijacej stanici!

2) Dihy dotyk >1s (ked je lampa zapnuta): dih$im podrzanim sa bude svetelny tok postupne zvySovat.
Preruste dotyk s lampou, a intenzita svetla zostane nastavena na aktuélnej urovni. Opatovnym dihym
pridrzanim sa svetelny tok bude postupne znizovat az.

3) Dihy dotyk > 4s (ked je lampa vypnuta): Dlhym dotykom vstupite do reZimu nastavenia farebnej teploty.
Indikator v hornej ¢asti tienidla lampy bude modry a lampa za¢ne svietit. Pomocou kratkeho dotyku
(<1 s) mozete prepinat medzi teplotami farieb 2200 K a 3000 K. PoZadovanu teplotu farieb je mozné
ulozit dlhym dotykom (> 4 s). (Po 10 sekundach bez akejkolvek zmeny zostane rezim automaticky nasta-
veny, a nastavena teplota farieb sa uloZi).

5. dialkové ovladanie
POZOR: Pre nasledujuce funkcie je potrebné dialkové ovladanie (polozka: 970991). Dialkové ovladanie nie
je sucastou dodavky.

5.1 Parovanie
POZOR: Ak chcete svietidlo sparovat s dialkovym ovladanim, musi byt svietidlo nabité na nabijacej stanici!

1) Uistite sa, Ze je svietidlo vypnuté

2) dotknite sa dotykového snimaca lampy na viac ako 4 sekundy, kym kontrolka na tienidle neza¢ne blikat
na modro. Lampa sa teraz méze sparovat s dialkovym ovladanim.
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3) Teraz stlacte a podrzte tlacidlo ,«“ na dialkovom ovladaci, kym sa parovanie nedokongi:
« Kontrolka na dialkovom ovladaci blika na zeleno.

« Kontrolka a modra kontrolka raz spolo¢ne zabliknu.

* Lampa sa vypne.

Lampa je teraz sparovana s dialkovym ovladacom.

5.2 Zrusenie sparovania

POZOR: Aby bolo mozné zrusit sparovanie svietidla s dialkovym ovliddacom, musi byt svietidlo nabité na
nabijacej stanici!

1) Uistite sa, Ze je svietidlo vypnuté.

2) dotknite sa dotykového snimaca svietidla na viac ako 4 sekundy, kym:
+ Svietidlo a modra kontrolka dvakrat zablika.

« Svietidlo sa vypne.

Svietidlo je teraz odpojené.

5.3 Blokovanie a odblokovanie dotykového snimaca

B

POZOR: Pre tuto funkciu nesmie byt svetlo umiestnené na nabijacej stanici!

1) Uistite sa, Ze je svietidlo zapnuté.

2) Ak chcete svietidlo uzamknut: Stlacte tlacidlo uzamknutia na dialkovom ovladaci, kym kontrolka na
svietidle raz modro nezablika.

3) ak chcete svetlo odomknut: 1. stlacte tlacidlo OK. 2. stlacte tlacidlo OK: Stlacte tlacidlo odomknutia na
dialkovom ovladaci, kym kontrolka na svietidle dvakrat modro nezablika.

POZOR: Lampa sa automaticky odomkne, ked"
 batéria lampy je vybita.

« je lampa vypnutd pomocou dialkového ovladaca.
* lampa sa nabija.

Upozornenie:

1) Pocas nabijania nesmie byt uhol naklonenia ramena lampy vaési ako 15 °, v opa¢nom pripade sa lampa
prevrati.

2) Batéria ma funkciu ochrany pred prebitim.

3) Prosime, riadte sa miestnymi zakonmi o ochrane Zivotného prostredia pri recyklacii a likvidacii batérie.

4) Prosime, nabijajte lampu pravidelne, inak méze byt ovplyvnena Zivotnost batérie.

5) Lampa nesmie byt neustale nabijana alebo umiestnena na nabijacej stanici, pretoze by to mohlo
poskodit batériu.
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NAVODILA ZA UPORABO

N

. lzdelek uporabljajte po navodilih:
Ta izdelek izklju€no sluzi za razsvetljavo in
* Ne sme biti izpostavljen mo&nim mehanskim obremenitvam ali mo¢nem onesnazenju.
« Se lahko namesti in uporablja samo po pregledu stanja izdelke, v primeru, da je izdelek umazan ali je
postal vlazen med skladi$¢enjem.

N

Tehniéni podatki:

* Moc¢ 2.3W

Delovna napetost: DC 3.7V
Svetlobni tok: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD
Litijeva baterija: 903050 / 1500mAH*2
Cas polnjenja: 5ur

Cas delovanja: 10ur

Razred: IlI

Varnostna svetilka: IP65
Varnostna polnilna postaja: IP20

il

Polnjenje:

1) Ta izdelek lahko polnite s polnilnikom za mobilne telefone, ki izpolnjuje naslednja merila:

2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB kabel 1.5M

3) POZOR: polnilna podlaga NI za zunanjo uporabo! Samo ZA NOTRANJO UPORABO!

4) Postavite dno svetilke na polnilno postajo.

5) Med polnjenjem bo indikator na vrhu sen¢nika svetilke oranzen. Ko se svetilka popolnoma napolni, se
oranzna lu¢ka ugasne.

&

Navodila:

1) Hiter dotik <1s: svetilke se dotaknite enkrat, da jo prizZgete; dotaknite se je Se enkrat, da jo izklopite.
POZOR: Tocki 4.2 in 4.3 delujeta le, ¢e lu¢ ni na polnilni postaji!

2) Dolg dotik >1s (ko je svetilka vklopljena): svetilke se dotaknite za dlje ¢asa in se bo svetloba postopoma
povecevala. Odmaknite roko stran od sencila svetilke in bo jakost svetlobe ostala enaka. Ko se je ponov-
no dotaknete za dlje ¢asa, se bo svetloba postopoma zmanjsevala.

3) Dolg dotik >4s (ko je svetilka ugasnjena): Dotaknite se za dalj ¢asa, da vstopite v nacin barvne tempe-
rature. Indikator na vrhu sen¢nika bo modre barve in svetilka bo zacela svetiti. S kratkim (<1s) pritiskom
lahko preklapljate med barvnimi temperaturami 2200 K in 3000 K. Zeleno barvno temperaturo lahko
shranite z dolgim (> 4s) dotikom. (Po 10 sekundah brez spreminjanja se na¢in samodejno ugasne in
nastavljena barvna temperatura se shrani)

o

daljinski upravljalnik
POZOR: Za naslednje funkcije je potreben daljinski upravljalnik (element: 970991). Daljinski upravljalnik ni
vkljuéen v obseg dobave.

5.1 Parjenje
POZOR: Ce zelite svetilko seznaniti z daljinskim upravljalnikom, mora biti svetilka napolnjena na polnilni
postaji!

1) Prepricajte se, da je svetilka izklopliena

2) ve¢ kot 4 sekunde se dotikajte senzorja za dotik svetilke, dokler indikatorska lu¢ka na senéniku ne za¢ne
utripati modro. Svetilko lahko zdaj povezete z daljinskim upravljalnikom.
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3) zdaj pritisnite in drzite gumb " na daljinskem upravljalniku, dokler se seznanjanje ne zakljuci:
« Kontrolna lu¢ka na daljinskem upravljalniku utripa zeleno.

« Svetilka in modra indikatorska lu¢ka skupaj enkrat utripneta.

« Svetilka se izklopi.

Svetilka je zdaj seznanjena z daljinskim upravljalnikom.

5.2 Odklop parjenja
POZOR: Ce zelite svetilko odklopiti iz daljinskega upravijalnika, mora biti svetilka napolnjena na polnilni
postaji!

1) Prepricajte se, da je svetilka izklopljena

2) dotaknite se senzorja za dotik svetilke za ve¢ kot 4 sekunde, dokler ne:
» Svetilka in modra kontrolna lu¢ka dvakrat utripneta.

« Svetilka se izklopi.

Svetilka je zdaj odklopljena.

5.3 Zaklepanje in odklepanje senzorja dotika
POZOR: Za to funkcijo lu¢i NE smete postaviti na polnilno postajo!

1) PrepriCajte se, da je svetilka vklopljena.

2) Ce zelite svetilko zakleniti: pritisnite gumb za zaklepanje na daljinskem upravljalniku, dokler indikator na
svetilki enkrat modro ne utripa.

3) za odklepanje svetilke: Ce Zelite odkleniti svetilko, pritisnite na svetilko in jo odklenite: pritisnite gumb za
odklepanje na daljinskem upravljalniku, dokler indikatorska lu¢ka na svetilki dvakrat modro ne utripa.

POZOR: Svetilka se samodejno odklene, ko:

* je baterija svetilke prazna.

« je svetilka izklopljena z daljinskim upravljalnikom.
« se svetilka polni.

o

Pozor:

1) Med polnjenjem kot nagiba droga ne sme biti vedji kot 15°, sicer se bo svetilka prevrnila.

2) Za zaé¢ito beterija ima baterija funkcijo preprecevanja prekomernega polnjenja

3) Prosimo, da za recikliranje in odstranjevanje baterije upostevate lokalni okoljski zakon.

4) Prosimo, da svetilko polnite redno, ker neredno polnjenje lahko vpliva na Zivljenjsko dobo baterije.
5) Svetilko se ne sme nenehno polniti ali postavljati na polnilno postajo, saj to lahko poskoduje baterijo.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

N

. Usar como se indica:
Este producto sirve exclusivamente para el alumbrado y debe
» No exponerse a fuertes cargas mecanicas o a suciedad excesiva.
« Instalarse y usarse solamente después de inspeccionar su condicién en caso de que el producto esté
sucio o se haya expuesto a la humedad durante su almacenaje.

N

Datos técnicos:

« Potencia 2.3W

« Voltaje: DC 3.7V

Flujo luminoso: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD

Bateria de litio: 903050 / 1500mAH*2
Tiempo de carga: 5h

Tiempo de funcionamiento: 10h
Clase: Ill

Lampara de seguridad: IP65
Base de carga de seguridad: IP20

il

Carga:

1) Este producto se puede cargar con un cargador de teléfono mévil que cumpla con los siguientes
requisitos:

2) Voltaje de entrada: AC100-240V 50/60Hz, Voltaje de salida 5V — 1A, cable USB 1.5M

3) ATENCION: jbase de carga NO APTA para uso en exteriores!jUso solo en INTERIORES!

4) Coloque la lampara con la toma en la base de carga.

5) Durante el proceso de carga, el indicador en la parte superior de la pantalla de la lAmpara sera de color
naranja. Una vez que la lampara esté completamente cargada, la luz naranja se apagara.

&

Instrucciones:

1) Toque rapido <1s: toque una vez para encender la luz; toque otra vez para apagarla.
ATENCION: jLos puntos 4.2 y 4.3 solo funcionan si la luz no esta en la estacion de carga!

2) Toque largo >1s (mientras la lampara esta encendida): toque durante mas tiempo y el lumen de luz
incrementara gradualmente. Aparte su mano de la pantalla de la lampara y la intensidad de la luz se man-
tendra igual. Cuando vuelva a usar un toque largo, el lumen de luz disminuira gradualmente.

3) Toque largo >4s (mientras la lampara estéd apagada): Toque durante mas tiempo para ingresar al modo
de color de temperatura. El indicador en la parte superior de la pantalla de la ldmpara sera de color azul y
la lAmpara comenzara a brillar. Con una presién corta (<1 s), puede cambiar entre color de temperaturas
2200 Ky 3000 K. El color de temperatura deseado se puede fijar con un toque prolongado (> 4 s). (Luego
de 10 segundos sin ninguin cambio, el modo se abandona automaticamente y se guarda la temperatura
de color establecida)

5. Mando a distancia
ADVERTENCIA: Las siguientes funciones requieren un mando a distancia (articulo: 970991). EI mando a
distancia no esta incluido en la entrega.

5.1 Emparejamiento
ADVERTENCIA: Para emparejar la ldmpara con el mando a distancia, la ldmpara debe estar cargada en la
estacion de carga.

1) Asegurese de que la lampara esté apagada.

2) Toque el sensor tactil de la lampara durante mas de 4 segundos hasta que la luz indicadora en la pantal-
la parpadee en azul. Ahora se puede emparejar la lampara con el mando a distancia.
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3) Mantenga presionado el botdn ,~“ en el mando a distancia hasta que se complete el emparejamiento:
 Laluz indicadora del mando a distancia parpadea en verde.

+ Lalédmparay la luz indicadora azul parpadean juntas una vez.

« Lalampara se apaga.

La lampara ahora esta emparejada con el mando a distancia.

5.2 Desemparejamiento
ADVERTENCIA: Para desemparejar una lampara de un mando a distancia, la ldmpara debe estar cargada
en la estacion de carga.

1) Asegurese de que la lampara esté apagada.

2) Toque el sensor tactil de la ldampara durante mas de 4 segundos hasta que:
+ Lalédmparay la luz indicadora azul parpadeen dos veces.

« Lalampara se apaga.

La lampara ahora esta desemparejada.

5.3 Bloque'o y desbloqueo del sensor tactil
ATENCION: jLa luz NO debe colocarse en la estacién de carga para esta funcion!

1) Asegurese de que la lampara esté encendida.

2) Para bloquear la lampara: Presione el botdn de bloqueo en el mando a distancia hasta que la luz indica-
dora en la ld&mpara parpadee en azul una vez.

3) Para desbloquear la ldmpara: Presione el botén de desbloqueo en el mando a distancia hasta que la luz
indicadora en la lampara parpadee en azul dos veces.

ADVERTENCIA: La ldampara se desbloquea automaticamente si:
+ La bateria de la lampara esta vacia.

« Lalampara se apaga con el mando a distancia.

+ Laladmpara se esta cargando.

6. Atencion:

1) Durante el proceso de carga, el angulo de inclinacién del brazo no puede superar los 15°, ya que de lo
contrario la lampara podria caer.

2) La bateria tiene una funcion de proteccién contra sobrecargas;

3) Por favor, consulte las leyes medioambientales locales para reciclar y desechar la bateria.

4) Por favor, cargue la ldAmpara regularmente, de lo contrario la vida de la bateria podria verse afectada.

5) La lampara no debe cargarse continuamente ni colocarse en la estacion de carga, ya que esto podria
danar la bateria.
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ANVANDARMANUAL

N

N

il

B

o

5.

. Anvand enligt anvisning

Denna produkt ska endast anvandas for belysning och far:

« Ej utsattas for starka mekaniska belastningar eller stark fororening.

« Endast installeras och anvéndas efter en konditionsundersékning genomférts i fall att produkten &r smut-
sig eller har utsatts for fukt under lagring.

Teknisk information:

« Effekt 2.3W

Driftspanning: DC 3.7V

Ljusfléde: 252Im

LED: OSRAM 2835 SMD
Litiumbatteri: 903050 / 1500mAH*2
Laddningstid: 5h

Driftstid: 10h

Klass: Il

Lampa av sakerhetstyp: IP65
Laddningsbas sakerhetstyp: IP20

Laddning:

1) Denna produkt kan laddas med mobilddare som uppfyller féljande krav:

2) INPUT: AC100-240V 50/60Hz, OUTPUT 5V — 1A, USB kabel 1.5M

3) OBSERVERA: laddningsstation ska INTE anvéndasutomhus! Endast INNOMHUS!

4) Placera lampan med basen pa laddningsbasen.

5) Under laddningsprocessen kommer indikatorn pa toppen av lampskarmen vara orange. Nar lampan ar
helt laddad kommer det orangea ljuset stangas av.

Instruktioner:

1) Snabbt tryck <1s: tryck en gang for att sla pa ljuset; tryck igen for att sla av.

VARNING: Punkterna 4.2 och 4.3 fungerar endast om lampan inte star pa laddstationen!

2) Langt tyck >1s (da lampan &r tand): tryck under en langre tid och ljussyrkan okar gradvis. Flytta bort
din hand fran lampskarmen och ljusstyrkan forblir den samma. Nar du trycker under en langre tid igen
kommer ljusstyrkan minska gradvis.

3) Langt tryck >4s (da lampan ar slackt): Tryck langre tid for att komma in i lage fargtemperatur. Indikatorn
pa toppen av lampskarmen kommer vara bla och lampan boérjar lysa. Med kort (<1s) tryck kan du véxla
mellan fargtemperaturer 2200 K & 3000 K. Onskad fargtemperatur kan sparas med langre (>4s) tryck.
(Efter 10 sekunder utan laddning kommer laget automatiskt ldmnas och vald fargtemperatur sparas)

Fjarrkontroll
OBSERVERA: Fér féljande funktioner krévs en fjarrkontroll (artikel: 970991). Fjarrkontrollen ingar inte i
leveransomfattningen.

1 Parkoppling
OBSERVERA: Fér att kunna para ihop lampan med fjarrkontrollen maste lampan vara laddad pa laddsta-
tionen!

1) Kontrollera att lampan ar avstéangd.

2) Ror vid lampans touchsensor i mer @n 4 sekunder tills indikatorlampan pa lampskéarmen blinkar blatt.
Lampan kan nu kopplas ihop med fjarrkontrollen.

3) Tryck nu pa och hall in knappen ,=“ pa fjarrkontrollen tills parkopplingen ar klar:

« Indikeringslampan pa fjarrkontrollen blinkar gront.

+ Lampan och den bla indikatorlampan blinkar en gang tillsammans.

« Lampan slacks.

Lampan &r nu parkopplad med fjarrkontrollen.
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5.2 Ta bort parkopplingen
OBSERVERA: For att kunna koppla bort en lampa fran en fjarrkontroll maste lampan vara laddad pa
laddstationen!

1) Kontrollera att lampan &r avstangd.

2) Ror vid lampans touchsensor i mer én 4 sekunder tills:
« Lampan och den bla indikatorlampan blinkar tva ganger.
« Lampan slécks.

Lampan ar nu frikopplad.

5.3 Lasa och lasa upp touchsensorn
OBSERVERA: Lampan far INTE placeras pa laddstationen for denna funktion!

1) Se till att lampan &r paslagen.

2) For att lasa lampan: Tryck pa fjarrkontrollens lasknapp tills lampans indikatorlampa blinkar en gang med
blatt sken.

3) For att lasa upp lampan: Tryck pa fiarrkontrollens upplasningsknapp tills lampans indikatorlampa blinkar
blatt tva ganger.

OBSERVERA: Lampan lases upp automatiskt nar:
« lampans batteri ar tomt.

« lampan stangs av med fjarrkontrollen.

« lampan haller pa att laddas.

6. Observera:
1) Under laddning far inte lutningen av stangen vara mer én 15°, da kommer lampan att falla ner.
2) Batteriet har en funktion som férhindrar 6verladdning.
3) Var vanlig se de lokala miljéreglerna géllande atervinning av batteriet.
4) Vanligen ladda batteriet regelbundet, annars kan batteriets livstid férkortas.
5) Lampan far inte laddas kontinuerligt eller sta pa laddningsstationen, eftersom detta kan skada batteriet.
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